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На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, угјућује  
Вам  се  Предлог  плана  деталне  регуладије  простора  за  пословање  у  блоку  број  1 у  
северном  делу  Буковца  са  Извештајем  Комисије  за  планове  о  извршеној  стручној  
контроли  Нацрта  плана  деталне  регулације  простора  за  пословање  у  блоку  број  1 
у  северном  делу  Буковца  пре  излагања  на  јавни  вид  и  Извеіигајем  о  обавленом  
јавном  увиду  у  Нацрт  плана  деталне  регулације  простора  за  пословање  у  блоку  
број  1 у  северном  делу  Буковца, Образложењем  и  3ак.њучком  Градског  већа  Града  
Новог  Сада, број : 35-253/2019-ІІ  од  22. децембра  2020. године, са  молбом  да  се  
Предлог  плана  деталне  регулације  простора  за  пословање  у  блоку  број  1 у  
северном  делу  Буковца, уврсти  у  дневни  ред  седнице  Скупштине  Града  Новог  
Сада  и  да  Скупјптина  донесе  План  у  предложеном  тексту . 

• ЗАМЕШ{К  ГРАдОНЧЕЛНИКА  
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ЗАМЕНИК  ГРАДОНАЧЕЛНИКА  

На  основу  члаиа  67. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада  ( Службени  лист  Града  
Новог  СадаІі  број  11/19) Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  24. седници  одржаиој  22. 
децембра  2020. годипе, поводом  разматрања  Нацрта  плана  деталне  регулације  простора  
за  пословање  у  блоку  број  1 у  северном  делу  Буковца, доноси  

ЗАКЈБУЧАК  

І. Утврђује  се  Предлот  плава  деталне  регулације  простора  за  пословање  у  блоку  број  1 у  
северном  делу  Буковца. 

п. На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  доставла  се  
председници  Скулштине  Града  Новог  Сада  Предлог  плана  деталне  регулациј  е  простора  
за  пословање  у  блоку  број  1 у  северном  делу  Буковца  са  Извештајем  Комисије  за  плаuове  
о  извршеној  стручној  контроли  Нацрта  плаиа  деталне  регулације  простора  за  пословање  
у  блоку  број  1 у  ссверном  делу  Буковца  пре  излагања  на  јавни  увид  и  Извештајем  о  
обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  деталне  регулације  простора  за  пословање  у  
блоку  број  1 у  северном  делу  Буковца, и  предлаже  да  Скупштина, нахон  разматрања , 
донесе  плаи  у  предложеном  тексту  и  закучи : 

1. Скупштина  Града  Новог  Сада  прихвата  Извештај  Комисије  за  плаuове  о  извршеној  
стручној  контроли  Нацрта  плаuа  деталне  регулације  простора  за  пословање  у  блоку  
број  1 у  северном  делу  Буковца  пре  излагања  најавни  увид  са  52. седнице  од  26.06. 
2019. године  и  Извештај  о  обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плаuа  деталне  
регулације  простора  за  пословањс  у  блоку  број  1 у  северном  делу  Буковца  са  106. 
(јавне) седнице  Комисије  за  плаuове  од  15.10.2020. године . 

2. 3аклучах  са  Планом  и  извештајима  доставити  Градској  управи  за  урбанизам  и  
грађевинске  послове. 

111. За  представниха  предлагача  на  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  њених  
радних  тела, одређује  се : 

- Милован  Амиџић, члаu Градског  већа  ГрадаНовог  Сада, 
а  за  повереника : 

- дејан  Михајловић, в.д. начелника  Градске  управе  за  урбанизам  и  грађевинске  
послове. 
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ГРАДОНАЧЕЛНИК  
ГРАДА  ноВоГ  САДА  

ПРЕДМЕТ: Мишлење  на  текст  припремлен  за  нацрт  плана  деталне  регулације  
простора  за  пословање  у  блоку  број  1 у  северном  делу  Буковца  

У  Градској  улрави  за  прописе  размотрен  је  текст  припремлен  за  нацрт  
плапа  деталне  регулације  простора  за  пословање  у  блоку  број  1 у  северном  делу  
Буковца. 

Гра.цска  управа  нема  примедбе  у  погледу  његове  сагласности  са  3аконом, 
као  и  у  погледу  систематике , правне  технике  и  терминолошке  уједначености  текста. 



ПРЕДЛОГ  
На  основу  члана  35. став  7. 3акона  о  планирању  и  изградњи  (,,Службсни  гласник  

Републикс бр. 72/09, 8 І /09 - исправка, 64/ІО  ус, 24/1 І , 121/12, 42/13 - УС, 
50/13 - УС, 98/! 3 - УС, 132/14, 145/14, 83/18, 3 1/19, 37/19 - др. закон  и  9/20) и  члана  39. 
тачка  7. Статута  Града  1-јовог  Сада  (,,Службени  лист  Града  I-јовог број  l 1/19), 
Скупштина  Града  Новог  Сада  на седници године, доноси  

плАН  ДЕТАЈБНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  
ПРОСТОРА  ЗА  ПОСЛОВАЊЕ  У  БЛОКУ  ЕРОЈ  1 

У  СЕВЕРНОМ  ДЕЛУ  БУКОВЦА  

i. уВод  

Планом  деталне  регулације  простора  за  пословање  у  блоку  број  l у  северном  
дслу  Буковца  (у  далем  тексту: План) обухвата  подручје  које  се  налази  у  грађевинском  
подручју  насењеног  места  Буковац, које  пригіада  Катастарској  општини  (у  далем  
тексту: КО) Петроварадин  и  КО  Буковац. Укупна  површина  планског  подручја  износи  
6,33 ћа. Обухваћено  подручје  се  налази  на  крајњем  северу  Буковца, у  појасу  између  
општинског  пута  Петроварадив-Буковац, на  истоку  и  Буковачког  потока  на  западу . 

Према  Плану  генералне  регулације  насењсног  мсста  Буковац  (,,Службејји  лист  
Града  Новог  Сада  бр. 44/ ј 5 и  50/17), обухваћено  подручјеје  намењено  за  пословнс  и  
комерцијалне  садржаје , односно  за  лословање  унутар  којег  су  пословни  садржаји  из  
области  секундарних  и  терцијарпих  делатности . Од  делатности  планирају  се  садржаји  
из  области  трговине , угоститењства , производног  и  услужног  занатства , саобра hаја, 
комуналних  делатности  и  сл. 

1.1. Правііи  и  ллајјски  основ  за  израду  Плана  

План  је  израђен  на  осиову  Одлуке  о  изради  плана  детањне  регулације  простора  
за  пословање  у  блоку  број  1 у  северном  делу  Буковца  (,,Службени  лист  Града  I-lовог  
Сада , број  13/19), коју  јс  донела  Скупштина  Града  Новог  Сада  на  XLVIII седници, 
дана 25. марта 2о l9. године. 

Плански  основ  за  израду  Плана  је  План  генералне  регулације  насењеног  места  
Буковац  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр.  44/15 и  50/17) (у  дањем  тексту: Гlлан  
гснералне  регулације ), којим  је  обухваћени  простор  намењен  пословању  (секундарне  и  
терцијарне  делатности , до  П+!) са  саобраћајним  ловршинама  и  заштитним  појасом  
потока. 



1.2. Извод  из  HnaІІa reіі epanіі e регулације  

Гlрсма  nnaіі y rcnepanіі c рсгулацијс , просiор  који  јс  обухваћсіі  ГГЈІаном  заузима  

ссверНи  дсо  грађевиііског  iiодручја  Буковца . дефиіІисаі -іјс  као  урбаііистичка  целиі-іа  І  и  

обухвата  блок  І . 

Гlііанираі -іа  ј-јамсііа  у  оквиру  блока  І  урбаііистичке  целине  1 је  пословање  

(секуіідарііе  и  іерцијарі -іе  дејіатіјости ). 

гіодручјс  у  обухвату  Гlјіаі -іа  ііuje привсдеііо  ј-јамени  и  Трсиутііо  сс  користи  као  

обрадиво  пол)онриврсдііо  зсм.њиLјјтс. 

,,ПослопајБе  (секуiідарііе  и  герцијарііе  делатности ) 

Гlословање  се  nna і -іupa y севері -іом  делу  грађевинског  подручја,  і-іa простору  дуж  

пута  за  І tетроварадиіі  у  оквиру  урбаііистичке  цеЈіиі -іе  ј , у  блоку  ј , где  следећа  правила  

усмсравају  израду  гјлаЕја  дегањі -іе  регулацијс . 

iІростор  јс  пјіај -јом  Намеіћеі -і  за  послові-іе  и  комерцијалнс  садржаје, одНосно  за  

јіословаі -ће  yі -іyrap kojer су  посјіовuи  садржаји  из  области  секуіідарних  и  терцијарј -іих  

делаті -іости. Од  делатііости  nѕіaі -іupajy ce садржаји  из  области  трговине, угоститеЈbства, 

произізодііог  и  усЈіужі -Іог  заііатства, саобраћаја , комуналі -іих  делатјјосги  и  сл. Могуће  је  

nлаііирти  Ma і bc иі-ідустријске  іioroі -іe који  се  јіакгпс  пријјагођавају  променама  које  

праге  индустријску  производњу  и  који  ће  користиги  савремену  технологију  за  своје  

техЕ-јолоп]ке  процесе. 

Слратност  објеката  за  производњу  је  приземње  (П), односно  високо  приземле  

(ВГј) до  максималі -іо  Гј+1. Висина  веі -гца  објекта  ііe смс  прећи  висину  од  12 м. Кров  

може  бити  раваіі  ujі u кос  благог  ј -іаіиба  (1О°). Максималііа  сnратност  угіравііо -

адмиі-јистративі -іог  или  пословног  објекта  је  Су+ГІ+ГІк  (висипа  ііадзитка  је  до  1,60 м) 

или  І1о+Г1+І +Гјк  (без  і -іадзитка). Иі-ідекс  заузетостијс  максимаЈіно  50 %. 

Кров  можс  бити  раваіі  иіи  кос  благоі  і -іагиба  ( ј 00), код  објеката  за  производі -ћу  

uѕі u кос  кров  і-јагиба  330,  код или  пословној  објекта. 

Кота  пода  ііризсмња  nосјіові -іих  објеката  је  максималі -іо  20 см  у  односу  ііa 

nnaііupaі -іy нивслету. 

Објекаі  може  бити  посгавЈћеі -і  ј-ја  регулацији  улице  или  одмакнут  од  і- е. Објекат  

лоцираги  і-іa парцели  тако  да  је  удањеност  од  суседі-іе  іiарцеле  минимално  4 m і-іa једі-іој  

страі-іи  због  противі -іо)карііих  усѕіова, одііосно  миііимаііно  2 m і-іa супротној  страни. 

дозВоЈћава  сс  удаіеност  објскга  ііa миі-іимум  I м  од  суседі-іс  nарцсле  на  супроті -іој  

страни  само  под  условом  да  су  задовој t)ени  услови  противпожарі -іе  загнтите, да  је  

размак  између  објеката  на  суседі-іим  парцелама  већи  од  4 м, односно  већи  од  половиі -іе  

висиііе  BuLІІeі  објскта. 

Отварање  прозора  просторија  ј -ја  бочііим  фасадама  дозвол)сно  је  уколико  јс  

растојаі -ће  бочііе  фасадс  од  грапице  суседі -іе  парцелс, која  іірипада  јіовршинама  осталс  

намсііе, минималііо  2,50 м, а  од  фасаде  суссді-іог  објекта  миііимално  4,00 м. Отвараі -ћс  

високоііараnсті -іих  прозора  і-і a бочним  фасадама  дозвол)ено  јс  уколико  је  расгојаіће  

бочі-іе  од  граница  суседне  парцеле, која  припада  поізршинама  остале  ііамене, 

минималііо  І  ,00 іn. 
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Парцела  се  може  оградити  лаком  прозрачном  оградом  до  висине  2,2 м. 
Ограђивање  парцела  извести  у  виДу  живе  или  металне  транспарентне  ограде, коју  треба  
поставити  по  регулационој  линији . Манипулативне  и  паркинг-поврнипе  обезбедити  
унутар  комплекса . Заступленост  зелених  површина  на  комплексу  је  минимум  30 %. 
дуж  границе  са  Буковачким  потоком  треба  предвидети  заштитни  зелени  појас. 

Приликом  изградње  објеката  обавезна  је  примена  хигијснско -техничких , 
еколошких , противпожарних  и  других  услова, и  одговарајућа  инфраструктурііа  
опремЈЂеност . 

Обавеза  израде  процсне  утицаја  на  животну  средину  за  потенцијалне  загађиваче  
утврдиће  се  у  складу  са  законском  регулативом  која  важи  у  тој  области . 

Правила  парцслације  
Гvlогуће  је  спајање  са  суседном  парцелом  и  деоба  постојећих  комплекса  на  мање  

целине . Нове  парцеле  треба  да  буду  приближно  ііравилног  геометријског  облика , да  
имају  излаз  најавну  површину. Минимална  површина  парцелеје  1000 м2, а  минимална  
ширина  фронта  20 м. 

1.3. Цил  доношсјћа  Плана  

ЦиѕБ  израде  и  доношеі-Ба  Плана  је  да  се  утврди  намена  зем.њишта  и  правила  
уређења  и  грађења , у  складу  са  генералном  наменом  поврпина  утврђеном  Планом  
генералне  регулације , и  правцима  и  коридорима  за  саобраћајну , еі-јергетску, комуналну  
и  другу  инфраструктуру , те  дефинипје  начин  реализације  планираних  садржаја . 

Планским  решењима  ће  се  створити  услови  за  развој  секундарних  и  терцијалних  
делатности  на  улазі-іом  правцу  уз  општински  пут  Петроваради n—Буковац, који  повезује  
Нови  Сад  и  Буковац . Активирањем  пословних  потенцијала  створиће  се  предуслови  за  
економски  развој  Буковца, што  ће  довести  до  пораста  запослености  у  самом  населу. 

2. ГРАНИЦА  ПЛАНА  И  ОБУХВАТ  ГРАЂЕВИНСКОГ  ПОДРУЧЈА  

Грађевинско  подручје  обухваћено  Планом  налази  се  у  КО  Петроварадин  и  КО  
Буковац, унутар  описане  границе . 

За  почетну  тачку  описа  границе  Плана  утврђена  се  тачка  І -іa тромеђи  парцела  бр. 
6025/1, 6005/2 и  6612/3 (поток) у  КО  Петроварадин . Од  ове  тачке  у  правцу  истока  
граница  прати  северну  границу  парцела  бр. 6025/! и  6025/2, односі -іо  прати  граііицу  
грађевинског  подручја  Буковца  до  nресека  са  западном  регулационом  линијом  
Буковачког  пута, затим  скреће  ка  северу, прати  западну  регулациону  линију  Буковачког  
nута  до  пресека  са  nродуженим  правцем  јужне  границе  парцеле  број  5875. даЈЂе, 
граница  скреће  ка  истоку, прати  претходно  описан  правац  и  јужну  границу  парцеле  
број  5875 до  пресека  са  источном  регулационом  линијом  Буковачког  пуга, затим  скреће  
ка  југу, прати  источну  регулациону  линију  Буковачког  до  nресека  са  границом  парцела  
бр. 5858 и  585, односно  до  границе  грађевинског  подру4ја  Буковца. Од  ове  тачке  
граница  скреће  ка  западу, прати  границу  грађевинског  подручја  Букопца  до  прссека  са  
осовином  Буковачког  пута, затим  скреће  ка  југу, прати  осовину  Буковачког  пута, 
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прелази  у  КО  Буковац  и  долази  до  пресека  са  осовином  продужетка  Светосавске  улице. 

дајће, граница  скрећа  ка  западу, прати  осовину  продужетка  Светосавске  улице  до  
осовиііскс  тачке  број  192, затим  скреhе  ка  ссверозападу  и  долази  до  границе  КО  
Гlетроварадиіт  и  КО  Буковац, одііосно  до  тромеђе  парцсјіа  бр.  1208/1 (КО  Буковац), 

1208/2 (КО  Буковац) и  6032/3 (КО  Гјстроварадин ). Од  овс  таLјке  граница  скрећа  ка  

западу, прати  јраницу  ко  пстроварадиіі  и  КО  Буковац  до  источне  границе  парцсле  
број  6612/3 (гіоток) у  КО  Пстроварадин , затим  скреhе  ка  северу, nрелази  у  КО  

Г]строварадиіі , праги  источну  грајјицу  ііарцеле  број  6612/3 (поток) и  долази  до  тачке  

којајс  уіврђсіта  за  почеттту  тачку  oіі uca границс  nnana. 

Гlовршиі iа  обухваћена  Гјлаііомје  6,33 ћа. 

3. ПРАВИЛА  УРЕЂЕЊА  

3.1. Коіігеііција  уређеіБа  јіростора  

Коі-іцсгјција  уређења  ііростора  који  је  обухваћсн  Планом , базира  се  прс  свега  і-і a 

гјри nциnу  коніијіуигета  са  основііом  наменом  и  јiравилима  уређења  и  грађења  npocropa 

утврђе nим  Плаііом  renepan і-і e регулацијс , зак.њучака  из  аі-іализе  постојећсг  стајі)а, 

важсhе  урбаііистичкс  докумеnтацијс, досгавл)сјіих  условајаві -іих  комуналі -іих  предузећа  

u oc і anux ііадлсжііих  институција . 

Просіор  у  обухвату  Планаје  ј -іеизгра lјено  землиште  у  грађсвинском  подручју, а  

ііnanupaі -іa і-јамена  јс  nословаі -ће  (секуіідарі -іе  и  герцијалі -іе  дслатности  до  П+I) са  

саобраhајним  површиі -іама  и  зашіитним  појасом  потока! 

У  оквиру  секуј-јдарігих  и  тсрцијалних  делатности  могу  се  планирати : ггословни  

објскги , садржаји  из  обѕіасти  јрговине  и  угосіитс .њства, грађсвинарства , ііроизводног  и  

услужііог  заі -іатсгва, скјтадишни  капацигеги , саобраћајне  и  комуііалнс  делатј -јости , 

комерцијалі -іи  цеnтри  са  т-іизом  nродајііих  и  сервисііих  садр?каја! 

Трговиі -іа  ііa овим  просторима  може  бити  засгуп.њена  у  свим  видовима  осим  

продаје  pacy і ux, запа.њивих  и  експлозивних  магсријала  и  секундарііих  сировина . 

Занагсіво  је  засіутіЈћеііо  услугама  и  производтіом . Услужі -іо  зај -іатс Fво  обухвата  

различиге  врстс  заі -іагских  уелуга, као  шго  су  услуге  у  домаhинству , личнс  услуге , 

услуге  у  саобраћају  и  слично, а  производно  заі-јатство  гіроизводњу  електричних  агіарата, 

nanupі-іe u іексгилі -іс  коі-іфскције , предмеiа  од  коже  и  тексгила, производі -ћу  предмега  

од  дрвста  и  дрвних  і -ірерађеви nа, графичку  дслаті -јост  и  другс  врсге  производі -ће  које  не  

угичу  пігсi но  і -га  околиііу . За  саобраhајно-траііспорті -іу  деіатносг  могу  се, поред  

смсгптаја , градиіи  и  складиціііи  (тсрмиі -іали) и  продајііи  ј -јростори , као  и  простори  за  

пружање  разноврс nих  услуга  из  ге  области . 

Заштиті -іи  nojac потока  је  піирине  7 м  од  корига  ііотока. 

Терен  подручја  за  изградњу  је  опіимално  ііоволан  (сіабилаіі  терсіі  са  добром  
носивогп hу), али  і-јизак  и  потребно  гаје  насиnати! 
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3.2. Нумерички  показатели  

Табела: Намеіја  ііовршина  

Намена: Површина  (ћа): 
Учешће  у  укупном  
лростору: 

Пословање  5,00 78,99 % 

Саобраћајнеповршине  1,33 21,01 % 

Укупно: 6,33 100 % 

3.3. Hnaiі  регулације  површиі iа  јавпе  јјамсце  са  нивелацијом  

3.3.1. План  регулације  површиііа  јаві iе  ііамеііе  

Планом  су  утврђене  површине  јавне  намене. Од  целих  и  делова  постојећих  
парцела  образоваће  се  парцеле  површина  јавне  намене, према  графичком  приказу  
број  3. ,,План  регулације  површинајавне  намене  у  размери  ! :2500. 

Површинејавие  намене  су: 

саобраћајне  поврцјине : 

- 
у  КО  Петроварадин : целе  парцеле  бр.  6004/3, 6004/4, 6005/3, 6005/4, 6025/2, 

6027/2, 6028/3, 6028/4, 6029/2, 6030/3, 6031/2, 6032/4, 6032/5, 6032/6, 6627/6 и  
делови  парцела  бр. 5858, 5859, 5860, 5861, 5862, 5869, 5870, 5874/2, 6002/1, 

6002/2, 6003, 6004/1, 6004/2, 6005/1, 6005/2, 6025/1, 6027/1, 6028/1, 6028/2, 

6029/1, 6029/3, 6030/!, 6030/2, 6031/!, 6032/1, 6032/2, 6032/3, 6627/3, 

- 
у  КО  Буковац: делови  парцела  бр. 1280/2, 1285/2; 

- трансформаторска  станица  (у  дањем  тексту: ТС): део  парцеле  број  6031/1 у  КО  
Петроварадин . 

У  случају  неусаглашености  броева  наведених  парцела  и  бројева  парцела  на  
графичком  приказу  број  3. ,,Плаі•ј  регулације  површина  јавне важи  графички  
приказ . Планиране  регулационе  линије  дате  су  у  односу  на  осовине  саобраћајница  или  
у  односу  на  границе  парцела. Осовине  саобраhајница  дефинисане  су  координатама  
осовинских  тачака  које  су  дате  на  графичком  приказу. 

3.3.2. План  іјивелације  

Простор  обухваћен  Планом  налази  се  ва  надморској  висини  од  119.00 м  до  
126.00 м  са  падом  одјуга  према  северу. Простор  намењен  пословању  у  благомје  паду  
од  истока  према  заnаду, односно  од  улице  гірема  каналу. Планом  нивелације  терен  се  у  
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Висинском  погледу  задржава, осим  минималні-іог  і-іасипања  и  равнања  у  односу  на  

гіриступіју  улицу. Елементи  нивелације  дати  су  на  графичком  приказу  број  2. ‚,План  

намсііс  ііовріііина , саобраћаја, рсіулације  и  ниветјације  у  размери  І  :2500. 

3.4. Трасс , коридори  и  ісаііацитсти  иііфраструкіуре  

ПоссбјІа  іЈравила  за  оііремаіе  ііростора  иііфраструктуро Nl 

приіиком  израдс  тсхничкс  докумејітаі tије  за  лиіјиІске  инфраструјпурnе  објекте  

(саобраћај iiс  гіовршијіс) и  комуііалну  иііфраструкіуру  могућа  су  мања  одступања  од  

nnaіі upauoі  решења  дагог  у  графичким  приказима  и  караіперистичі -іим  поііречним  

гірофилима  улица, укопико  орган  надлежан  за  уііравѕбање  јавним  гјовршинама  или  

ималац  јавног  овлашћења  то  захтева, а  за  то  іiостоје  оправдани  разлози  (очување  

ііосгојсћег  квалитеті -іог  расти  і  ба, гіодзсмііе  и  ј-іадземне  иі-іфраструктуре , ако  на  

FіЈіанираііој  траси  већ  іјостоје  изграђеі -іе  иј-істалацијс  ијіи  објекат  који  се  Планом  не  

задржава  и  сл.). 

ј-Іаведеі -іе  иі-јгервеііцијс  моіуће  су  искЈіучиво  у  оквиру  noc і ojehux u планираних  

јаві -іих  површина. 

Сва  одстуі-іаіі)а  од  плај-јског  решења  морају  бити  у  складу  са  прописима  који  

регујіишу  гірсдмеіі -іу  обnасі . 

Не  условњава  се  формирање  грађсвинскс  парцеле  за  регулацију  ујјица  ради  

рсализација  појсдиііачі -іих  садржаја  унутар  профила . Могућаје  фазна  рсализација . 

3.4.1. Саобраћајііа  ивфрасіруіпура  

Ппаі-іирапи  садржаји  ііa обухваhеііом  npoc і opy he се  осјіај -бати  на  опшіински  nyr 

гlетроварадиј -і---Буковац. Према  Плану  јеііералне  рсгулацијс  nлаі-іирано  је  проширење  

регулацијс  опшiинског  пуга  ка  заііаду, како  би  се  формирао  ііјіаі -іирани  нрофил  

опііітиі -іског  і-і yі -a, ш-і -о  подразумева  nроширењс  коловоза, изјрадіbу  гіешачке  и  

биіLиклисгичке  сгазс, зеленијіа  и  изградн)у  инфрас -і -рук-јурс. і-Іa nостојећој  раскрсници  

оі-іш-гиііског  nyі-a u Све-і-осавскс  улице  nnaі -іupa сс  четвр-і-и  крак  раскрсј-јицс  за  

планираі -іу  улицу, која  делом  залази  у  обухват  овог  nnaі-іa. Прикњучеі-bе  планираних  

садржаја  ће  се  реајіизова -іи  директно  на  општински  пуг. Паркирање  he cc решавати  у  

оквиру  парцсла, а  у  складу  са  nросторним  могућностима , nотребама  и  нормативима  за  

nоједине  дела-і -ности  да-гим  у  ГГравилнику  о  опшіим  nравилима  за  nарцелацију, 

регулацију  и  изградібу  (,,Службеі -іи  гласііик  РС , број  22/15). ГГростори  за  паркираібе  

бицикала  ііnaііupajy ce y уличним  профилима  и  у  оквиру  грађевинских  парцела. 

3.4.2. Водііа  иііфраструкіура  

Сііабдсвајіс  Водом  

Снабдевање  водом  бићс  решено  іјрско  nостојеће  u nnanupaііe водоводис  мрежс, 

која  he фуnкциониса-і -и  у  склопу  водоводног  система  Града  Новог  Сада. 
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Обухваћени  простор  није  опремен  водоводном  мрежом . Најбли )ка  мрежа  
налази  се  у  Карађорђевој  улици  и  профилаје  0100 мм. 

Планира  се  изградња  сскундарне  водоводне  мрежс  профила  0100 nіm дуж  
општинског  лута. 

Планирана  водоводна  мрежа  задоволиће  потребе  за  санитарном  водом  будућих  
корисника. 

Евентуалне  потребе  за  технолошком  водом  могуће  је  решити, локално, ііреко  
бушених  бунара  на  парцелама  корисника . 

Положај  постојеће  и  планиране  водоводне  мреже  дат  је  у  графичком  приказу  
број  4. ,,План  водне  инфраструктурс  у  размери  1:2500. 

Одвођењс  отпадпих  и  атмосфсрских  вода  

Одвођење  отладиих  и  атмосферских  вода  биће  решено  преко  сеnаратне  
канализационе  мреже. 

Отпадне  воде  ће  се  преко  постојеће  и  планиране  канализационе  мреже  одводити  
ка  канализационом  систему  Петроварадина . 

дуж  општинског  пута  постоји  изграђена  канализациона  мрежа  отпадних  вода  
профила  0 400 мм. 

Планира  се  изградња  секундарне  канализационе  мреже  лрофила  0 250 nim дуж  
општинског  лута, на  коју  ће  се  приклучити  планирани  објекти . 

Отпадне  воде  које  се  упуінтају  у  канализацију , морају  имати  карактеристике  
кућних  отпадних  вода. Отладнс  воде  нестандардііог  квалитета  пре  упуштаііа  у  
канализацију , морају  се  примарuо  пречистити . Стандардизација  отпадних  вода  
(пречишћавање ) односи  се  само  на  техuолошке  отпадне  воде  и  у  зависности  од  
њихових  карактеристика  биће  примеіі)еІІ  одговарајући  .јретмаH. 

За  потребе  одводњавања  општинског  пута  планира  се  изградња  отвореног  
самоупијајућег  каіјала. 

Планом  се  омогућава  делимично  зацевњење  отвореііог  Kaііana, због  
хидрауличких  и  просторних  услова. 

Уз  западну  границу  Плана, налази  се  Буковачки  поток, који  представња  
природни  реципијент  атмосферских  вода, имајући  у  виду  да  је  конфигурација  тереuа  
таква  да  се  атмосферске  воде  гравитационо  сливају  ка  потоку. 

У  јужном  делу  простора  изграђен  је  колектор  атмосфсрских  вода  профила  0 600 
мм. Он  сс  делимично  налази  на  јавном  зсмњишту, а  делимично  на  осталом  
грађевинском  земњишту . У  цилу  њсговог  несметаног  функциојіисања  nnaІі upa ce 
заштитни  појас  укупне  і uupuііe 2 м. У  овом  појасу  забрањсна  јс  изградња  објеката  и  
садња  дрвећа. 

Положај  постојеће  и  планиране  канализационе  мреже  дат  је  іја  графичком  
приказу  број  4. ,,llлан  водне  инфраструктуре  у  размери  1:2500. 
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3.4.3. Еіісргстска  ијіфраструктура  

3.4.3.1. Сіјаб;свајјс  сісктричітом  сіісріијом  

Обухваhсііо  подруе  ће  се  снабдевати  слскіричііом  енсргијом  из  ЈСДИнСТВСНОГ  

слсктроенсргс iскоi система. Основііи  објскти  за  сnабдевањс  бићс  ТС  І  10/20 kV ,,Г-јови  

Сад  6 - Мипісіук , која  се  налази  изваn обухпата  Frnaііa. Од  овс  ТС  ће  полазиги  20 kV 

мрсжа  до  ТС  20/0,4 kv, a од  ових  ТС  ће  полазити  мрежа  јавног  освегЈћсіга  и  

іисконапонска  0,4 kV мрсжа  дО  објската, чиме  ће  сс  обсзбедити  квалитетно  и  поуздајіо  

сјіабдевајће  еЈіекјричііом  сііергијом  свих  ітотрошача  ііa подручју . 

За  стјабдевање  елекгричном  еНергијом  планираних  садржаја  изградиће  се  

одређеіі  број  ј -јових  ТС, у  зависности  оД  потреба. Нове  ТС  се  могу  градити  као  

слободностојсћи  објекти  на  парцелама  свих  намсна, у  складу  са  важећом  закоНском  и  

тсхничком  рсгулативом . НоВс  ТС  се  могу  градити  и  у  оквиру  објеката, у  nриземњу  

објекта . Свим  ТС  гјотребі -іо  је  обсзбедити  колски  прилаз  шириііс  минималіто  3 м  (и  

висиііс  миі-тималі -іо  3,5 м, у  случају  постојања  гіаса?ка) ради  обезбеђења  интервенције  у  

случају  ремоігга  и  хаварије . Све  ТС  ће  сс  повезати  і -іa постојећу  и  тіову  20 kV мрежу  

која  ће  се  градити  гјодземт -іо. ГІа  іросторима  плаітираі -тс  изграді -ће  іinaі -іupa ce изградј -та  

иіісталацијс  јавііог  освсглења. 

Све  елекгросііергегске  објектс  и  инсталације  које  се  на:іазе  у  зони  изградње  

планираних  објеката  или  инфраструктуреје  потребно  изместити  уз  прибав bање  услова  

од  ,,ЕПС д.о.о, Ограі-так  ,,Електродистрибуција  Нови  Сад . 

У  гіопречііим  гірофилима  свих  улица  планираі -іи  су  і -тезависни  коридори  за  пролаз  

елекгроенергегских  кабѕјова. 
Преко  подручја  прелази  далековод  35 kV из  ТС  ,,Г-јови  Сад  І  ка  Сремским  

Карјіовцима . Око  далековода  35 КУ  дефинисаі -ј  је  заштитпи  појас  у  коме  је  

изграді -ћа  објекаіа  огра i-іичеііа  усіовима  ,,ЕПС  дистрибуција  д.о.о, Ограј-іак  

,,Елекгродистрибуција  І-јови  Сад . гlлаітира  се  uрелазак  делековода  35 kV на  20 kV 

ј -јаі -тој-іски  ітиво. Oііaj далековод  је  могућс  демонтирати  и  изградити  ііодзсмно  у  

постојећим  и  планиратіим  регулацијама  улица, уз  сагјіасјіост  и  услове  ,,ЕПС  

дистрибуција  д.о.о, Ограііак  ,,Електродистрибуција  Нови  Сад . док  је  дајјековод  у  

фуі-ткцији  морају  се  гіошіовати  услови  заштите, односі-іо  у  заштиті-том  појасу  овог  

далековода  који  изт-іоси  укупно  30 м  није  дозвоњеіга  изградња  објеката  осим  уз  услове  

и  сагласј -іост  і-тадлсжі -іог  електродистрибутиві -іог  предузећа . 

У  і -тс[тосреді -іој  близиііи  обухвата  Гlлаі-та  се  на:тазе  следећи  даѕіеководи : 

- ј  ј  0 kV бр.  104/7 ТС  Нови  Сад  6 ТС  Нови  Сад  1; 

- І  10 kV бр.  124/ І  ТС  Нови  Сад  I —ТС  Рума; 

У  случају  ј-радјће  исгјод  или  у  близиі-ти  далековода  потрсбі -га  је  сагласност  

Лкционарског  друштва  Електромрежа Београд, при  чему  важе  следећи  

ус:іови: 
сагласііост  се  даје  іі a Елаборат  који  инвсститор  nnaі-іupa ііux објеката  треба  да  

обезбеди , а  који  израђујс  овлаіпћеі -іа  гіројектт -та  организација; 
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садржај  Елабората  и  мере  које  се  прописују  приликом  пројектовања  и  пре  и  
за  време  извођења  радова  лрописује  власник  инсталације , а  на  осноВу  
важећих  закоііа, правилника  и  ТСХНИЧКИХ  прописа. 

Претходно  наведени  услови  важе  приликом  израде : 
Елабората  о  могућі-іостима  градње  планираних  објеката  у  заштитј -іом  појасу  
далековода . Заштитни  појас  далековода  износи  25 м  са  обе  стране  
далековода  напонског  нивоа  110 kV од  крајњег  фазног  проводника ; 
Елабората  утицаја  далековода  на  потенцијално  планиране  објекте  од  
електропроводног  материјала. Овај  утицај  на  цсвоводе , у  зависности  од  
насеЈbености  подручја, потребно  је  анализирати  на  максималној  удајености  
до  l 000 м  од  осе  далековода ; 
Елабората  утицаја  далековода  на  телекомуникационе  водове  (не  треба  ако  су  
у  питању  оптички  каблови). Овај  утицај , у  зависности  од  специфичне  
отnорности  тла  и  насеЈbености  nодручја , потребно  јс  анализирати  на  
максималној  удалсі -іости  до  3000 м  од  осс  далековода  у  случају  градње  
телекомуникационих  водова. 

У  постојећим  коридорима  далековода  се  могу  изподити  санације , адалтације  и  
реконструкције  због  потреба  иіітервенција  или  ревитализације  система . 

3.4.3.2. Сјјабдсвајћс  топлотпом  епсргијом  

Обухваћено  подручјс  ће  се  снабдевати  толлотном  енергијом  из  градског  
гасификационог  система. Оснопни  објекат  за  снабдевање  биће  ГлавІіа  МСНО-

регулациона  станица  (ГМРС) ,,Буковац  која  је  прикњучена  на  огранак  гасовода  
високог  притиска  РГО2-02 за  сремску  страну  града. Уз  ГМРС  је  изграђена  и  мерно-
регулаіјиона  станица  (МРС) од  које  полази  дистрибутивна  гасоводна  мрежа  до  
потрошача . Око  гасовода  постоји  заштитни  коридор  у  којем  није  дозвоњена  изградња  
објеката . Планира  се  измештање  ГМРС  на  нову  локацију  која  се  налази  севсрно  од  
постојеће , уз  границу  грађевинског  подручја . Када  сс  ГМРС  измести , пресгаће  да  важе  
услови  заштите  у  постојећем  коридору, с  обзиром  да  ће  гасовод  прећи  јја  рад  на  
средњем  или  ниском  лритиску. 

Из  МРС  ће  полазити  и  дистрибутивна  мрежа  притиска  до  4 bar koja ће  
сііабдевати  пословј -іе  објекте. Од  дистрибутивне  мреже  ће  се  изградити  прикл)учци  до  
мерно-регулациој -іих  сетова  и  котларница  у  објсктима . 

Оставња  се  могућност  пословним  комплексима  да  се  снабдевају  из  локалі -іих  
топлотних  извора  (уз  употребу  енергената  који  не  утичу  штетј •іо  і -іa животііу  срсдиі -іу), 
као  и  обнов.њивих  извора  енергије . 

3.4.3.3. Обііовливи  извори  сіјсргије  

На  подручју  у  обухвату  Плана  постоји  могућност  коришћења  следећих  
обновЈЂивих  извора  енергије : 
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1) Соларна  енергија   
ЈЈасивни  conapіnn системи  - дозвојћава  се  доградња  стакленика, чија  се  

гіовргі iина  не  рачуііа  код  индекса  изграђености  и  ијідекса  заузетости  јіарцеле  уколико  се  

побол)НЈава  енергетска  ефикасност  објекта. Код  објскта  свих  і-іамена  на  фасадама  

одговарајуће  оријентације  поред  стаклеіјика  дозвол)ава  се  іiримена  осталих  Lіасиві-јих  

система  - ваздупіних  колектора , iромб-Мипіеловог  зида  и  сл. 

!IKTzІBuu conapuu с-истеліи  - conapі-іu систсми  за  сопствене  гіотребе  и  

комерцијаліју  уііотрсбу  могу  се  поставњати  под  следећим  условима: 

піанираііи  објскти  - iіa кровііим  повріііинама  и  фасадама  главј -іог, помоћног, 

скоііомског  објекта  и  сЈІ . дозвол)ава  се  посіавЈћан)е  соларних  систсма  

- површине  јавне  намене на  стубовима  јавне  и  декоративне  расвете  и  за  

ііотребе  видео-і -іадзора, за  осветЈЂење  рекламних  паноа  и  билборда, за  

саобраћај  і -іe зі -іакове и сигнализацију  дозвоњава  се лоставЈћање  

фотоі-іагіоі -іских  rіaі -іcna; 

2) Енергија  биомасс   

Eі-iepruja биомасе  може  се  искористити  за  снабдевање  топлотном  енергијом  

објеката  коришћењем  брикста, пелста  и  других  производа  од  биомасе  као  сі -іергеuата  у  

локалііим  топлотним  изворима . 

З) (Хидро ) іеотермалјіа  еііергија   

Системи  са  iоЈјогі -іМ  гіумпама  могу  се  поставЈЂати  у  сврху  загреваіі)а  или  

хлађеіі )а  објеката. Ако  се  поставњају  хоризоі-ітаЈіі -іе  и  вертикалне  гео-сонде, могу 
 се  

поставл)ати  искл)учиво  і -іa парцели  инвеститора . У  случају  ископа  бунара  потребно  је  

прибавити  сагласност  і -іадлежuог  opraі-ia. Обавезно  јс  извести  ynojі -іe бунаре. Није  

дозвојіено  yrіyіuі aі-іe воде  у  каuализациони  систем  или  изливаі-1е  на  отвореііе  

гіовршиііс . 

Iiроизводн)а  еЈіектричне, оді-іосі -іо  топлотне  снергије  за  сопствене  потребе  

корипіћеі -І)ем  обі-јовЈі)ивих  извора  eііcpruje сматра  се  мером  сфикасног  коришћења  

eі-ІepruІ e. 

3.4.4. Мсрс  сіісрГетске  сфикаслостл  изградіbс  

Ради  і-іo већаі-іа  еі-іергетске  ефикасј -јости, приликом  пројеіговаі -іа, изградње  и  

касније  експјіоатације  објеката, као  и  приликом  опреман)а  енергетском  

иііфраструктуром , гіотребііо  је  примсі-іити  слсдеће  мере: 

приликом  ііројектоваіћа  водити  рајуіја  о  облику, поЈіо?кају  и  повоЈћі -Іој  

оријеіггацији  објеката, као  и  о  утицају  ветра  і-іa локацији; 

користити  класичнс  и  савремене  тсрмоизолациоііе  материјале  приликом  

изградіі )с  објеката  (полистирсни , миuералііе  вуІ-іе, полиуретаііи , 

комбиііовани  материјали , дрво, трска  и  др.); 

у  иі-істаnацијама  осветЈћен)а  у  објектима  и  у  инсталацијама  јавне  и  

декоративі -іе  расвете  употребЈћавати  еі-іергетски  ефикасі-іа  расвстна  тела. 

користити  пасиві-іе  conap І -іe системе  (стакленици , масивни  зидови, Тромб-

Мигпелов  зид, термосифонски  колектор  итд.); 
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- поставњати  соларне  іiанеле  (фотонапонске  модуле  и  топлотне  колекторе) 

као  фасадне  и  крові-іе  елементе  где  техничкс  могућности  то  дозвоњавају; 
- размотрити  могућност  поставњања  кровних  вртова  и  зелених  фасада, као  и  

коришћење  атмосферских  и  отпадних  вода; 
- код  nостојећих  и  ј•јових  објеката  размотрити  могућі-iост  уградње  

аутоматског  система  за  регулисање  потрошње  свих  енергетских  урсђаја  у  
објекту! 

- поставњати  пуњаче  за  електричне  аутомобиле  на  јавним  и  осталим  
површинама  предвиђеним  за  паркирање  возила! 

Објскти  високоградіје  морају  бити  пројектовани , изграђени, кориІііћени  и  
одржавани  на  начин  којим  се  обсзбеђују  прописана  енергетска  својства. Ова  својства  се  
утврђују  издавањем  сертификата  о  енергетским  својствима  који  чини  саставј •ји  део  
техничке  документације  која  се  прилаже  уз  захтев  за  издавање  употребне  дозволе. 

Инвеститори  изграді -іе  објеката  су  дужІји  да  грејну  иі-істалацију  сваког  објекта  
предвиђеног  за  прикњучење  на  неки  од  система  снабдевања  топлотном  снергијом  
опреми  уређајима  за  регулацију  и/или  мерење  предате  топлотне  енергије . 

3.4.5. Електронскс  комуііикаікијс  

Обухваћено  подручје  ће  бити  комплетно  прикЈbучено  на  системе  електронских  
комуникација . 

Планира  се  осавремеі -бавај-іе  телекомуі -іикациоіјих  чворишта  у  цијіу  пружања  
нових  сервиса  корисницима . Планира  се  и  дање  поставњање  мултисервисних  
nлатформи  и  другс  опреме  у  уличним  кабинетима  у  склопу  децентрализације  мреже. 

Улични  кабинети  се  могу  поставјuати  на  осталом  земњишту, као  и  најавној  површиіи, 
у  регулацијама  постојећих  и  планираних  саобраћајница, на  местима  гдс  постоје  
просторне  и  техничке  могућности. Уколико  се  поставњају  на  јавној  површиііи, 
потребно  је  да  буду  на  постојећим  или  планираним  трасама  водова  електронских  
комуникација . Удањеност  ових  уређаја  од  укрштања  путева  треба  да  износи  миnимално  
20 м  од  осовинс. Уколико  се  кабиііети  поставњају  на  осталом  грађевинском  земњиінту, 
потребно  им  је  обезбедити  колски  пристуn ширине  минимално  3 m. llnaііupa ce u 
изградња  приводних  каблова  u W і-Fі  приступііих  тачака, као  и  поставњањс  система  за  
видео-надзор, у  оквиру  рсгулација  површинајавне  намене  (на  стубовимајавне  расвете, 
семафорима, рекламним  паноима  и  сл.) и  у  оквиру  осталих  површиnа  (na објсктима). 

Планира  се  да  електронско -комуникациона  мрежа  буде  пројектоваііа  као  
,,отворена  (Ореп  acceѕѕ  network) тј . да  ће  бити  омогућен  приступ  и  пружаі-і)с  сервиса  
свима  који  задовоње  поставњене  услове, а  у  цињу  побоњшаі -іа  квалитета  и  смањења  
цена  услуга. Истоврсмено, мрежа  електронских  комуі -іикација  Града  Новог  Сада  са  
оптичким  кабловима  је  ресурс  који  може  да  омогући  ефикаснијс  и  економичііије  
функционисање  града  кроз  сервисе  као  што  су  - дањинска  коі-ітрола  саобраћаја, 
контрола  семафора, дањинско  очитавање  водомера, очитавање  и  управњан)е  мерним  
уређајима  топлане  итд. 
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да  би  се  обезбедило  проширењс  мреже  електроІІских  комуникација  потребно  је  

у  регулацијама  улица  и  до  нових  објеката  изградити  подземну  мрежу  цеви  кроз  које  ћс  

Іјролазити  будућа  инсталација  СЛСКТрОНСКИХ  комуі  јикација . У  попречііим  профилима  

улица  резервисаі -іи  су  nсзависј -ји  коридори  за  мрежу  елсктронских  комујіикација . 

Гlодручје  у  обухвту  ГІЈіаІІа  покривају  смисионс  станице: 

Црвеііи  чот, са  коордиі -іатама  450О9.9б N !904240.02 Е  
- Буковац, са  коордиііатама  450 ј  ! 5 ! .42N ! 905з 42.9I  Е  

Fіnaііupa сс  r іornyііa покривеі -іост  јiодручја  сигі-јалом  мобилііе  телефоі -fије  свих  

ііадлсжііих  oііcparcpa. Ha нодручју  је  моіуhс  поставјbати  системе  мобилне  телефоі -іије  

јІоіјновап)с  сјіедеliих  усЈіова: 

ангенски  системи  са  микро-базним  станицама  мобилне  телефоније  се  могу  

поставѕбати  у  оквиру  регулације  површина  јавне  наменс  (на  стубове  јавне  

расвете, семафорске  стубове  и  сл.), уз  сагласност  управача  јавним  

зсмјј)ишјсм  и  власііика  објекта  і ia који  се  поставла  (стуба); 

- аіітеі -іски  системи  мобилнс  телефоі -іије, као  и  осталих  електронских  

комуникација , могу  се  поставјћати  і -іa антенске  сгубове  на  парцелама  

намењеі -іим  пословању  уз  обавезну  сагласност  вЈіасника; базне  станице  

поставјбати  у  поді-іожју  стуба, уз  изградњу  оитичког  приводног  кабла  до  

базі fс  сгајјицс; 

аніенски  системи  са  базним  стај -јицама  мобијіі -іе  телефоније  могу  се  

поегавјбати  на  кровне  и  горі-бе  фасаді-іе  ііовршине  објеката  уз  обавезиу  

сагласност  власника  тих  објеката; 

- ај-јтенске  системс  поставЈћати  уз  поштовање  свих  правилника  и  техпичких  

іірепорука  из  ове  области ; 

уколико  се  у  близи i-ји  ііаnазс  сгубови, оді-іосііо  јіоі(ације  друіих  опсратера, 

размотри i-и  могуhносі  заједі -іичкс  упогребе; 

обавсзііоје  извршити  nсриодичі -іа  мерет-іајачиі -іе  елеісгромагі -іетног  зрачеі-ћа  у  

близиии  аі-ітеј -іскоі  сисгема, а  посебно  утицај  ііa оближі-бе  објекте  становања  

који  се  ііалазе  ј -ја  исгој  или  сјјичііој  висиі -іи  као  и  аі-ітеuски  систем; 

за  јіосјавјі)ајі)е  аіітетіских  сисіема  и  базі -іих  станицс  мобилііе  тслефоіiије  и  

oc і anux еј-іскіроі-іских  сисіема  обавезј -јо  је  і-іреіході -іо  гјозити  вно  мишл)ење  

і-іадлежі -гс  угјраве. 

3.5. Hnaіі  урсђсіі)а  зелсііих  и  сјіободііих  повріііиііа  

Еколошке  пово.њіјости  које  зеnениnо  може  да  nружи, мајіи4)естоваhе  се  уколико  

се  зелеј -јило  прогеже  и  іірожима  по  целом  простору. тако  да  ћс  се  масиви  зеnенила  

мсђусобі -іо  повезати  дуж  псшачких, бициклистиіiких  и  колских  nраваца, као  и  са  

суссді-іим  зеnе i-јилом. Редовііим  мерама  неге  одржава1е  се  зелене  површинс. Пnанираu)е  

naprepі-іe архиіекіуре  као  u npa і-chux урбаі-іих  садржаја  (каi-іте, kJіyііe, расвета) і-іa 

гіовршијтама  и  комгјлсксима  гдс  се  окугіѕба  веhи  број  лица, потребно  је  nрилагодити  

особама  са  иНваЈіидиге -јом, деци  и  старим  особама, без  обзира  да  ли  сс  ради  о  зеленилу  

у  оквиру  повріііиі -іајавнс  nамене  или  поврпіина  осталих  і -іамена. 
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Саобраћајііс  поврпјиііе  
У  оквиру  регулације  улице  нема  услова  за  ііодизање  дрвореда. Предлаже  се  

гіоставка  жардинијера , у  које  се  могу  садити  ниже  украсне  жбунасте  врсте . 

Пословање  
Између  грађевинске  и  регулационе  линије  потребно  је  гіодићи  једнострави  

дрворедсредње  висине, лишhарске  сорте . Површине  око  објеката  гіословања  трсба  
обавезно  да  садрже  зелсни  заштитни  појас, a ua улазним  и  прилазним  просторима  да  се  
лрименс  различити  видови  декоративне  вегетације  (партсрuо  зеленило , озелењеие  
жардињере , вертикално  озелењавање  и  сл.). Потребно  је  планирати  вишеспратно  
зеленило  (дрвеће, жбуње, цветне  површине  као  и  повијуше). Планирани  садни  
материјал  треба  да  буде  претежuо  од  аутохтоних  сорти  лишhара, четинара  или  
зимзеленог  бињног  материјала , које  су  прилагодњиве  условима  средине, док  у  мањој  
мери  треба  іхланирати  бињјји  материјал  од  алохтоних  сорти  (бињке  са  другог  подручја ) 
које  нису  инвазивне . Такође, потребно  је  поставити  одговарајући  урбани  мобилијар  
(канте, клупе, расвета). Минимална  површина  под  зеленилом  у  радним  зонама  је  30 % 
од  комплекса . 

Еііергетски  коридор  
Испод  еuергетског  коридора  забрањена  је  садња  високих  дрвенастих  бињака, 

дозвоњава  је  изградња  пластеника , ратарских , повртарских  култура, као  и  ІІИЖИХ  
)кбунастих  бињака. 

Заштитни  појас  потока  
Са  западне  стране  се  налази  поток, ободом  грај •іице  Плана, забрањеііа  садња  7 м  

од  ножице  канала, због  проходности  механизације  и  одржавања  канала . 

3.6. Заштита  градитењског  ііаслеђа  

За  подручје  обухваћеі -јом  Планом, у  документацији  Завода  за  заштиту  споменика  
културе  Града  Новог  Сада  і-іема  непокретних  културі -іих  добара  под  претходпом  
заштитом , нити  података  о  позиатим  локалитетима  са  археолошким  садр)кајем . 

Инвеститор  и  извођач  радова  обавезј-іи  су  на  осі-іову  Закона  о  културј -іим  
добрима  (,,Службени  гласі-јик  РС , бр.  71/94, 52/1 1 др. закони  и  99/1 ј  - др. закој -і ) да, 
уколико  приликом  извођења  земњаних  радова  наиђу  i-іa археолоњко  ј-іалазиште  или  
предмете , или  остатке  некрополе, одмах  без  одлагања  стану, оставе  налазе  у  положају  у  
којем  су  нађени  и  обавесте  Завод  за  заштиту  спомеј -іика  културе  Града  Новог  Сада. 

3.7. Заштита  природпих  добара  

У  обухвату  Плана  налази  се  једна  просторна  целина  од  значаја  за  очување  
биолошке  разноврсности : 
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Локални  еколоідки  коридор  - ,,Буковачки  поток , утврђен  Просторним  планом  
Града  ]-Іовог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  l 1(12) и  Планом  
renepanііc регулације  насел)еіјог  мсста  Буковац  (,,Службеііи  лист  Града  Новог  
Сада ;бр. 44д5 и  50/17). 

llотребііо  је  применити  мере  очуваіі)а  и  унагіређења  природііих  и  
іІолуприродних  елсмената  сколошких  коридора . 

Мсрс  за  запиитііу  зоііу  сколошког  коридора  
V І•ioJacy Од  200 м  од  сколошког  коридора  гіланским  реінеІІима  мора  сс  

обезбсдити : 
а) гіримеІ -Іа  мерс  заІіітите  коридора  од  утицаја  светлости, буке  и  загађења; 

б) дефиіiисање  посебних  правила  озелењавања  уз  забрану  коришћења  
иі-Івазивних  врста; 

в) до  200 м  од  коридора  ограничава  се  изградња  укопаних  складишта  на  она  
чија  се  діІО  І-Іалази  изнад  коте  максималног  нивоа  подземІ -је  водс  и  која  су  изграђена  на  
і -јачиі -і  којима  се  обезбсђује  спречаваН)е  емисија  загађујућих  материја  у  околни  nростор . 

У  појасу  од  50 nі  од  еколопјког  коридора: 

- забрањује  се  примена  тсхІјичких  решења  којима  се  формирају  рефлектујуће  
поврііјиі  c (і  іnp. стакло, мстал) усмсрсііе  прсма  коридору; 

- примеі-І)ују  се  следеће  мерс: 
а) очувати  ііроходіІост  еколоіпког  коридора  поізршиіІских  вода: забраном  
ограђивања  nojaca уз  обалу  или  примеі-іом  типова  ограде  које  омогућују  кретаі-іе  
ситних  животи  і-і)a, 
б) обезбедиіи  ковтиітуитсг  зелеnог, тампој-ј  пој  аса  између  просіора  лудских  
активuости  и  коридора  у  шириnи  од  10 м  код  постојећих  објеката,  а  20 м  код  
ІІnaііupaііux објеката  и  то  у  складу  са  типом  вегејацијс  коридора /станиінта, 
в) објск iи  који  захтевају  поплочаізање  и/или  освеглење  лоцирати  на  минимално  
20 м  удаѕіености  од  граі -Іице  коридора, 
г) осјзегл)сј  іc стаза, објекаіа  u ІіpucryІІu их  саобраћајі -іица  вршити  светлосним  
гелима  поставл)еіјим  најниже  могуће  уз  примену  осталих  мера  заштите. 

У  појасу  од  50 гп  од  сколоніког  коридора  на  грађсвипском  земњиніту: 

услов  за  изградііу: 
а) вештачких  nовршина  (паркиnзи, спортски  repeі-іu, u сл.) је  да  се  на  парцели  
формира  уреlјена  зелеnа  површина  са  функцијом  одржавања  контииуитета  
зеленог  rіojaca коридора, 
б) саобраhајјјица  са  тврдим  застором  за  моторі -іа  возила  у  населима  је  примена  
техі-іичких  мсра  којима  се  обезбеђује  бсзбедан  пролаз  за  cuіі-Іc животиње  и  
смаііи  утицај  освет.њеі-іа, буке  и  загађеј -іа  еколошких  коридора . 

Гіроі -Іађеііа  гсоло nјка  и  палеонтолошка  докумсіјта  (фосили, миі-ісрали , кристали  и  
др.) која  би  могла  nрсдставњаги  зашгићеі -Іу  іірироді -іу  вредіІосІ , І-Іалазач  је  дужаі- да  
пријави  јјадлсжі -іом  миі-іистарству  у  року  од  осам  дај-Іа  од  дај-ја  проналаска , и  предузме  
мере  заіЈЈтите  од  уништеІІ)а, ошіећивања  или  крађе. 

ІІокрајински  завод  за  зашіиіу  природс  
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3.8. ИІІжеІhсрско-геолошки  и  ПРИРОДјјИ  услови  

ИижеІhерско-Гсолошки  услови  

На  основу  инжењерско -геолошке  карте, на  простору  у  обухвату  Плана, 

заступленје  оптимално  повоњан  терен  за  изградњу . 

Оптимално  повоњан  терен  за  изградњује  терен  са  добрим  физичко-механичким  
својствима  тла  и  оптимално  повоњних  карактсристика  у  смислу  погодпости  за  
изградњу . 1-Іа  овим  теренима  могућа  је  градња  објеката  без  претходних  санационих  
радова. 

Литолошка  класификација  и  ПОГОДЈІОСТ  тереііа  за  ПЗГдІБ  
Литолошку  класификацију  обухваће nог  простора  чиве: 
-седименти  лесних  долина, преталожен  лес, обогаћсн  органским  материјама , 

сти  НЈЈЂИВ, 

-непромењен  лес. 

Педолошка  структура  
Заступњен  тип  землиијта  на  простору  у  обухвату  Планаје  алувијално  землиште  

(флувисол) и  делувијално  земњиште  (колувијум ) - карбонатно  и  бескарбонатво . 

Ссизмичност  
Сеизмичке  карактеристике  условњене  су  ивжењерско -геолошким  

карактеристикама  тла, дубином  нодземник  вода, резонантііим  карактеристикама  тла  и  
др. факторима. 

Према  карти  сеизмичке  рејонизације  Србије  подручје  Града  ј-јовог  Сада  налази  
се  у  зони  осмог  степена  MCЅ  скале. 

Климатске  карактеристике  
Клима  је  умерено-континенталног  типа  са  карактеристикама  субхумидие  и  

микротермалне  климе . Главне  карактеристике  овог  типа  климе  су  топла  и  сува  лета  са  
малом  количином  падавина, док  су  зиме  хладне, са  снежним  падавинама . Пролећни  и  
јесењи  месеци  су  умерено  топли  и  одликују  се  већом  количином  падавина . 

Временска  расподела  падавина  се  карактерише  са  два  максимума : јули  72,8 
мм/м2  и  децембар  58,5 мм/м2, и  два  минимума  - март  35,3 мм/м2  и  септембар  33,4 
пім/м2, при  чемује  укупна  сума  воде  од  падавина  593 мм/м2. 

Период  у  којем  се  појавњују  мразни  дани  траје  од  октобра  до  маја. 
Релативна  вла?кност  ваздухаје  у  распону  од  60 до  80 % током  целе  године . 
І-Іајчешћи  ветар  је  из  југоисточног  и  северозападног  правца. Остали  ііравци  

ветра  нису  посебно  значајни . ачина  ветраје  од  0,81 до  1,31 м/ѕ. 

3.9. Услови  и  мсре  заштите  жиВОтІЈс  срсдиіје  

Ради  очувања  и  унапређења  квалитета  животне  срсдине, у  складу  са  Заковом  о  
заштити  животне  средине  (,,Службени  гласник  РС  бр. 135/04, 36/09, 36/09 — др.  заков , 
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72/09 
- др. заков, 43/! 1 - УС, 14/16, 76/18, 95/18 др. закон  и  95/18 - др. закон), 

лриликом  реализације  гіланских  решења  гiодразумева  се  спречавање  свих  видова  

загађејћа. 

Изградња  FІ OCJІ OBІ-IHX садржаја  ће  се  спроводити  у  складу  са  важећим  техничким  

иормативима  за  изградњу, уз  нримену  Texі-іonoruja И  процеса  који  Испуњавају  

rі ponucaі  јс  стапдардс  животііе  средиііе . 

3а  све  ііројектс  који  сс  буду  реализовали  у  граі-іицама  обухвата  ПЈІаІ-іа, утврђује  

се  обавсза  предузимања  мера  заштите  живопіе  средиііс, а  за  пројекте  који  могу  имати  

ујицаја  ііa животјју  срсдиІіу  у  складу  са  Законом  о  ііроцени  утицаја  І -іa ЖИВОТіі  средину  

(,,Службени  гласІ-јик  РС , бр. 135/04 и  36/09) и  Уредбом  о  утврђиваг -бу  Листе  пројеката  

за  које  је  обавезІ -іа  nроцеј -ја  утицаја  и  Листе  пројеката  за  које  се  може  захтевати  процена  

утицаја  І-іa животну  средипу  (,,СлужбеІ -іи  гласник  РС  број  l 14/08), обавезно  је  

покрстање  поступка  процене  утицаја  і-іa животну  срсдиііу. 

3а  ііггита  ваздуха  

Праћењс  и  коіітрола  ваздуха  iіa обухваћеном  подручју  ће  се  вршити  у  складу  са  

Закоі-јом  о  заіптити  ваздуха  (,,Сѕіужбеі -іи  гласі •іик  РС , бр.  36/09 и  10/13), Уредбом  о  

условима  за  мониторинг  и  захтевима  квалитета  ваздуха  (,,Службени  глас i-јик  РС , бр. 

1 1/10, 75/10 и  63/13), одј-јосііо  у  складу  са  гiрописима  који  регулишу  ову  област. 

С  обзиром  іia To да  сс  та  обухваћеном  простору  очекује  велика  фреквенција  

саобраћаја, нарочито  тереті -іог, велики  извор  загађења  ће  бити  саобраћај  Смањеі-бе  

емисијс  сум iiор  диоксида  и  олова  у  ваздух, постићиће  се  коришћењем  квалитетнијег  

горива  (безојјовно ). 

Озслењаваі -бем  ободі-iих  делова  комплекса  пословања  обезбедиће  се  заштита  од  

аерозагађења , утицаја  прашине  и  п]ирен)а  непријаті -іог  мириса, као  и  заштита  од  буке  

-іастале  као  последица  кретања  теретііог  саобраћаја . Врсте  за  озелењавај -бе  треба  да  

буду  из  групе  отпорних  і-ia аерозагађсјбс , са  изражеі -іом  саііитар i-іом  фуі-iкцијом, под  

условом  да  не  припадају  rpynu инвазивіјих . 1-јеопходnо  је  успоставити  одговарајући  

систем  управл)аіі)а  огпадом, чиме  ће  се  спречити  ІіастајаІ -бе  дивјих  депоіiија  и  емисија  

мстај•ја  у  ваздух. 

3аінтита, уііацређењс  и  управњаіс  івалитстом  вода  

Заштита  вода  подразумева  гіримеву  следеће  заковске  регулативе : 

Закоі -і  о  водама  (,,Слу)кбеі -іи  гласiјик  РС , 
 бр. 30/10, 93/12, 101/16 , 95/18 и  

95/1 — др. закон ), 

Уредба  о  граі•iичним  врсді -іостима  емисије  загађујућих  материја  у  воде  и  

роковима  за  і -бихово  достизање  (,,Службеі -іи  гласник  РС , бр.  67/1 l, 48/12 и  

1/16), 

Уредба  о  граі -јичІ -іим  вреді -іостима  приоритетних  и  приоритетвих  хазардних  

суnстај-іци  које  загађују  површиі -іске  воде  и  роковима  за  і-bихово  достизат-bе  

(,,Сјіужбени  гласј -іик  РС , број  24/14), 
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Урсдба  о  граничним  вредностима  загађујућих  матсрија  у  површинским  и  
подземним  водама  и  седименту  и  роковима  за  њихово  достизање  (,,Службени  
гласник  РС  број  50/12), 

Правилник  о  параметрима  еколошког  и  хемијског  статуса  површинских  вода  
и  параметрима  хемијског  и  квантитативног  статуса  подзсмј-јих  вода  
(,,Службени  гласник  рС , 

 број  74/1 1), односно  примену  свих  прописа  који  
рсгулишу  ову  област. 

Условно  чисте  атмосферске  воде  са  кровних  и  чистих  бетонских  површина  и  
условно  чисте  технолошке  воде  (расхладне ), чији  квалитет  одговара  1! класи  воде, могу  
се  без  пречишћавања  путем  уређених  испуста  који  су  осигурани  од  ерозије , упуштати  у  
отворене  канале  атмосферске  канализације , путни  јарак, околни  терен  и  затворену  
атмосферску  канализацију . 

За  атмосферскс  воде  са  заулених  и  запрланих  ііовршина  (паркинзи , 

манипулативне  површине) и  технолошке  отпадне  воде  (од  чишћења  и  прања  објеката), 

пре  улива  у  јавну  каi-Іализациону  мрежу, предвидети  одговарајући  предтретмаі -і  
(сепаратор  ула, тајіожник). 

Санитарно -фекалне  воде  и  технолошке  отnадне  воде  могу  се  испуштати  у  јавну  
канализациој -ју  мрежу, а  ііотом  одвести  і -іa насењско  или  цеі-јтрално  постројсње  за  
гіречишћаваі -іе  отпадних  вода  (ППОВ), а  у  складу  са  опјдтим  концептом  каналисања , 

пречишћавања  и  диспозиције  отiіадних  вода  на  нивоу  Града  Новог  Сада. 

Све  приклучене  тсхнолошке  отпадне  воде  морају  задоволавати  прописане  
услове  за  испуштање  ујавну  канализациону  мрежу, тако  да  се  І -і e ремети  рад  УГјОВ-а, а  
у  складу  са  Уредбом  о  граничним  вредностима  емисије  загађујућих  материја  у  воде  и  
роковима  за  њихово  дости3аІ-bе. 

3аштита  землишта  
Услови  и  начин  коришћења  землишта  на  простору  Плана  обавезују  све, да  

приликом  коришћења  и  експлоатације  земњишта  обезбеђују  рационално  коришћење  и  
заштиту  овог  природног  ресурса. 

Загађивач  землишта  који  испуштаі-bем  опасних  и  штеті-Іих  материја  загађује  
земЈЂишТе , дужан  је  да  сноси  трошкове  рекултивације , односно  санације  землишта . 

Заулсне  отпадне  воде  са  паркинга  и  манипулативних  површина  и  платоа, морају  
се  прихватити  ііутем  талож i-іика, пречистити  и  онда  упустити  у  канализацију . Чврсти  и  
течни  отпаци  морају  се  одлагати  у  складу  са  саі-іитарно-хигијеі -іским  захтевима . 

На  околном  полопривредном  землишту  неопходно  је  коі-ітролисаі -Іо  
примењивати  агротехничке  мере  заштите  била  (ограничити  употребу  хемијских  
средстава  заштите  била  - пестициди , ђубрива). 

ПраћеІ-іе  параметара  квалитета  землишта  је  неопходј -јо  како  би  се  спрсчила  
његова  деградација  услед  продираІ-bа  опасних  материја . Землиште  треба  коІ-ітролисати  
у  складу  са  Правилником  о  дозволеним  количинама  опасних  и  штетних  материја  у  
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земјивјту  И  ВоДи  за  наводњавање  и  методама  њиховог  испитивања  (,,Службени  

гласник  РС  број  23/94). 

Запјтита  од  буке  

На  простору  у  обухвату  ГІлана  може  се  очекивати  ііовећагі  јјиво  буке, који  јс  
нроузроковаn радом  возијіа  на  мајіинулајивним  интсрјіим  саобраћајним  гіовршинама , 

радом  ііроизводі -Іих  noc І pOJ e І-ba H сл. 

Ради  заіптите  од  прекомерііе  букс  гіоіребі -іо  је  успоставити  одговарајући  

моііиториііг  а  КОЛИКО  І IuBO букс  буде  преіазио  дозволене  вредности  у  околној  

животііој  средиііи  у  складу  са  Закоііом  о  запітити  од  буке  у  животној  средиііи  

(,,Службени  гласник  РС , бр.  36/09 и  88/10) предузимаће  се  одговарајуће  мсре  за  

отклај-І)аІ-і,с  і-јсгативног  утицаја  буке  на  животну  средину. 

Формирањем  ѕene і -іux гіовршина  уnутар  комплекса  пословања  и  дуж  

саобраhајница  зііаті -іо  ће  се  смањити  і-іиво  буке. 

Заііпита  од  отпадних  іатсрија  

Одлаган)е  отпадака  на  местима  која  нису  одређена  за  ту  намену  није  дозволено , 

као  и  одлагајје  иіідусјријских  отпадака  пре  издвајаіћа  отпадака  који  сс  могу  користиги  

као  сскуіідарііе  сировиііс . Са  отпацима  сс  мора  посту tiати  ііa начин  којим  се  обезбеђује  

заштита  животпс  средиііс  од  њиховог  tдтстног  дејства, организовано  сакупјћање, 

рационалііо  корипіћеі-ћс  отпадака  који  имају  употребну  вредііост  и  очувањс  њиховог  

квалитета  за  дазу  прераду, као  и  ефикасі -іо  уклаі-ћање  и  безбедво  одлагање, односно  

складипітење  отпадака . ј-јеопходно  је  класификоваги  врсте  отпада  који  ће  се  генерисати  

у  оквиру  гіланираног  подручја: комунални  чврст  отпад, иіідустријски  отпад, опасан  

отпад. 

I1oc і yііaіі e са  отііадііим  міеријама  іреба  да  буде  у  складу  са  Закоі-іом  о  

управлаі -ћу  огпадом  (,Службени  гласі-јик  РС , бр. 36/09, 88/10, 14/16 и  95/18 - др. 

закон ), Правилі -іиком  о  і-іачину  складиштења, паковања  и  обележаваі -ћа  oііacііor отпада  

( Службени  глас tіик  РС , брqј  92/10) и  ГІравилііиком  о  усјјовима  и  ііачиііу  сакупњања, 

грансііорта, скјіадишіеі -ј)а  и  грстмана  огпада  који  сс  користи  као  сскуіідарна  сировиііа  

или  за  добијан)е  eiіcpruje (,,Службени  гласі-іик  РС , број  98/10). одііосно  у  скnаду  са  

іiрописима  који  регуnишу  ову  област. 

Број, врста  посуде, месга  и  техnички  услови  за  поставл)ање  посуда  на  јавним  

површиііама  дефинисани  су  Правилі -іиком  о  условима  за  поставЈbање  посуда  за  

сакупЈћаі -ћс  огпада  (,,Сnужбени  Јіист  Града  l-Іовог  Сада , бр.  19/1 1 и  7/14). 

ј-Iа  осііову  Одnуке  о  одржаваіу  чис-іоће  (,,Службсни  лист  Града  ј-!овог  Сада , бр. 

25/10, 37/10 - испраііка, 3/11 - исправка, 21/11, 13/14, 34/17, 16/18, 31/19 и  59/19), 

иіівеститор  је  у  обавези  да  приликом  прибавл)аіћа  локацијске  дозволе  ггрибави  

сагласност  од  Јавііог  комуііаnііог  предузећа  ,,Чистоћа  l-јови  Сад  о  іiотребном  броју, 

врсти  и  месгу  за  посгавјгајће  гіосуда. 

O ііe іiовршиі-iе  морају  испуњавати  све  хигијенске  услове  у  nогnеду  редовног  

Lіunіheі ba, одр?каван)а, дезинфекције  и  неометаі -іог  nриступа  возилима  и  радницима  

комунајіног  предузећа  задужеііом  за  одношеі -ће  смећа. 
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Опасан  отпад, било  да  се  трансііортује  или  је  продукт  неког  технолошког  
процеса, један  је  од  озбињних  складишних  и  еколошких  гІроблема. да  би  се  спречила  
неконтролисана  инцидентна  ослобаlјања  oііacnux материја, потребно  је  у  потпупости  
испоштовати  све  законске  одредбе  о  транспорту  и  складиштењу  опасних  материја. 

Заштита  од  јоиизујућег  и  і fсјотіизујуііег  зрачења  
Обавезно  је  успоставњање  система  контроле  интеі -јзитета  зрачења  и  нивоа  

контаминације  у  објектима  у  којима  постоје , однос f.јо  где  се  ради  са  изворима  зрачења  и  
околине  ових  објеката, као  и  система  контроле  индивидуалне  и  колективне  
изложености  јонизујућим  зрачењима . 

Потенцијални  извори  зрачења  су: 

- извори  нискофреквентног  електромагнетског  поња, као  пто  су: ТС, 
постројење  електричне  вуче, 

- електроенергетски  водови  тј . надземни  или  подземви  каблови  за  пре i•Іос  или  
дистрибуцију  електричне  енергије  напона  већег  од  35 kV, 

- базне  станице  мобилне  телефокије  које  се  користе  за  додатно  покривај-ће  за  
време  појединих  догађаја , а  привремено  се  поставњају  у  зонама  повећај -іе  
осетњивости , 

- природно  зрачење  радиоактивних  материјала , радон , поједини  грађевински  
матсријали  и  др. 

Ради  заштите  становништва  од  јонизујућег  зрачења  потребно  је  обезбедити  
услове  за  ефикасну  контролу  извора  јонизујућег  зрачења  и  успоставити  систематску  
контролу  радиоактивне  коЈ-јтаминације  животі-је  среди  не. 

Ради  заштите  од  јонизујућег  и  нејонизујућег  зрачења  неопходно  је  Іlоштовати  
следећу  законску  регулативу : 

- Закон  о  радијационој  и  нуклеарној  сигурпос-ги  и  безбедности  (,,Службеј-іи  
гласник  РС , бр. 95/18 и  10/19), 

3акон  о  заштити  од  нејонизујућих  зрачења  ( Службсни  гласник  РС , број  
36/09) и  

- Правилник  о  границама  излагања  нејонизујућим  зрачеі -іима  (,,Службени  
гласник  РС  број  104/09). 

3.10. Услови  и  мерс  запјтите  од  елемсіітарпих  непогода  и  другнх  ііccpeha 

Мере  заш-і-ите  од  елсмеіітарних  іјепогода  
У  цињу  заштите  грађевиі -іских  објеката  и  ос-галих  садржаја  у  простору, rі pu 

њиховом  пројектоваі -іу  и  извођењу  потребно  је  узети  у  обзир  меродавне  параметре , 
који  се  односе  на  заштиту  од  елементарних  і -іепогода  (врста  и  количина  атмосферских  
падавина, дебњина  снежног  покривача, јачина  ветра, носивост  терена, висина  
подземних  вода, и  сл.). 
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Мере  заштите  оД  елемеі-Ітарних  ј -јепогода  обухватају  превентивне  мере  за  

спречавање  нелогода  или  ублажавање дејства, мере  које  се  предузимају  у  

случају  ј -јеіІосредј -іс  ојјасјјости  од  елсментарІ -іих  јіеногода, мере  запітите  када  І -Іастугіе  

јіејјоіодс  и  мсрс  убјјажавања  и  Отклан)ања  І -ІепосредНих  Ііоследица  іасталих  дејством  

пејјојода  или  удсса. 

Мсре  заипите  од  ЗСМЈІ)отреса  
Ј-Іајвеhи  део  І-Іодручја  Града  ј -Iовог  Сада  се  ііалази  у  зој-Іи  угрожеІ -іој  

зсмлотресима  јачиІІс  8°  Mcѕ  скале. Ради  заштитс  од  потрсса  максимално  

удара  од  8°  МСЅ  скајје, објекти  морају  бити  гіројскговани  и  рсализовани  у  складу  са  

Гlравилником  за  грађевиі -іске  конструкције  (,,Службени  гласник  РС , број  89/ і 9). 

Мере  зајјітите  од  пожара  
3агцтиту  од  пожара  треба  обезбедити  погоді-іим  распоредом  лојединачних  

обеката  и  њиховом  међусобі -іом  удал)еііошhу, коришћсњем  і-ісзалајbивих  материјала  за  

і -ћихову  изграді  1y, одјо  варајућом  противіІожарном  хидраі-ітском  мрежом, проході -іошhу  

тереііа, оді-іосі-іо  обсзбеђсњем  приступа  свим  објсктима  у  случају  потрсбс, у  складу  са  

Закоі -іом  о  заштити  од  пожара  (,,Службсііи  гласі -јик  РС , бр. і  і  1/09, 20/15, 87/18 и  87/18 

- др. закоі -іи), Закоііом  о  запаливим  и  горивим  тсчііостима  и  залаЈЂивим  гасовима  

(,,Службеі -іи  гласііик  РС,, број  54/15), Гіравилі -іиком  о  техничким  нормативима  за  

заштиту  индустријских  објската  од  пожара  (,,Службени  гласник  рС , број  1/18), 

Правилі -іиком  о  тсхјјичким  нормативима  за  приступі -іе  путеве, окретнице  и  уређснс  

платое  за  ватрогасі -іа  возила  у  близиііи  објекта  повеhаног  ризика  од  пожара  (,,Слу?кбени  

лист  срј , број  8/95), Правилником  о  техничким  нормативима  за  иіiсталације  

хидраіііскс  мреже  за  гашеіћс  пожара  (,,Службсііи  лист  РС,,, број  3/1 8) и  Гјравилником  о  

ісхііичким  і -іормативима  за  заштиту  високих  објеката  од  пожара  (,,Службепи  гласник  

РС ,, бр. 23/15, 67/17 и  103/18). 

Мере  заііітитс  од  удара  грома  
Заштита  од  удара  громатреба  да  се  обсзбеди  изградіом  громобранскс  

иі-јстајјацијс, која  he бити  правиЈіі-Iо  расnоређена  и  правиліiо  уземлена. 

СклаіћаіБе  њуди , матсријалЈіих  и  културііих  добара  

СклаІ-і)аі-і)е  Л) дИ, материјалііих  и  куітурііих  добара  обухвата  nJіaі-іupaі-be u 

Kopuіііheі bc постојећих  скјІоіјијнта , друіих  запітиііјих  објеката, прилагођаваі -bе  і -іових  и  

і-іостојсhих  комуііаЈіііих  објскага  и  гіодзеМі -іих  саобраћајііица , као  и  објеката  погодних  за  

заптиту  и  склањаі -ће, і-і)ихово  одржавање  и  коришhењс  за  заштиту  луди  од  природних  и  

других  і-іесрећа. 
Као  други  за tптиті-ји  објекти  корисге  се  nодрумске  и  друге  подземне  просторије  

у  сіамбеним  и  другим  зградама, вријіагођеі -іе  за  склајћаі -ћс  ЈБдИ  и  материјаnних  добара, 

ііаnупітеііи  Ty і-іcnu, ііehuuc u други  nриродіiи  објекти. 

Иі-івеститорје  ду)каіі  да  приликом  изграді -і)е  ііових  комуі -іаnі -Іих  и  других  објеката  

у  градовима  nрилагоди  те  објекте  за  скnањање  луди. 
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Приликом  изградње  стамбених  објеката  са  подрумима, над  подрумским  
просторијама , гради  се  ојачана  плоча  која  може  да  издржи  урушавање  објекга. 

Изградња, прилагођавање  комуналних , саобраћај  них  и  других  подземних  
објеката  за  склањање  становништва  врши  се  у  складу  са  прописима  који  регулишу  ову  
област. 

3.11. Мерс  зааітите  од  ратiiих  дсјстава  

У  обухвату  Плана  нема  посебних  услова  и  захтева  за  прилагођавање  потребама  
одбране  земЈLе. 

3.12. Услови  за  нееметајіо  крстање  и  приступ  особама  са  ипвалидлтетом , деци  и  
старим  особама  

Приликом  пројектовања  објеката, саобраћајних  и  пешачких  површина  
применити  Правилник  о  техничким  стандардима  планираі-іа, пројекговања  и  изградње  
објеката, којима  се  осигурава  несметано  кретање  и  приступ  особама  са  инвалидитетом , 
деци  и  старим  особама  (,,Службени  гласник  РС , број  22/15). 

У  оквиру  сваког  појединачі -iог  паркиралишта  обавезно  предвидсти  резервацију  и  
обележавање  паркинг  места  за  управно  паркирање  возила  инвалида . 

Прилазе  објектима, хоризонталне  и  вертикалі -іе  комуј- икацијс  у  објектима  
пројектовати  тако  да  се  обезбеди  несметано  кретање  децс, старих, особа  са  отсжаі-іим  
кретањем  и  особа  са  инвалидитетом , у  свему  према  важећем  Правил[Іику  о  техничким  
стандардима  планирања , пројектован )а  и  изградње  објеката, којима  се  осигурава  
несметано  кретање  и  приступ  особама  са  иi-івалидитетом , деци  и  старим  особама. 

3.13. Стспсіі  комуііалііе  опрсмеііости  који  јс  потребајј  за  издаваје  локаіијскс  и  
грађсви iіскс  дозволс  

У  цилу  обезбеђег -іа  одговарајућих  саобраћајних  и  инфраструктур i-јих  услова  за  
реализацију  планираних  садржаја  потребно  је  обезбедити  приступ  јавііој  саобраћајј -іој  
површини , којаје  изграђена  или  Планом  предвиђеі -іа  за  изграді -іу. 

Потребан  степен  комуналне  опремлености  подразумева  решење  у  с -іабдевању  
водом , одвођењу  отпадних  вода  и  снабдевању  електричном  и  топлотном  енергијом . 

Комунално  опремање  ће  се  обезбедити  прикњучењем  на  изграђе[іу  или  
планираиу  водоводну, канализациону , електрое i-іергетску  и  гермоенергетску  мрежу. 

Изузетно , снабдевање  водом  може  се  решити  преко  бушених  бунара  на  парцели  
корисника, уколико  бунарима  захваћена  вода  квалитативно  и  кваі -ггwгативі-іо  
задоволава  потребе  корисника . Одвођење  отпадних  вода, до  реализације  планиране  
канализационе  мреже, решити  преко  водонепропусне  септичке  јаме  і -іa парцели  
корисі -іика. Такође, приклучење  на  енергетску  инфраструктуру  није  обавезно  за  објекте  
који  ће  имати  таква  техничко -технолошка  решења  која  ће  обезбедити  снабдеван )е  
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енергијом  независјјо  од  комуналне  инфраструіпуре  уз  поштовање  спих  еколошких  

стаидарда. 

4. ПРАВИЛА  ГРАЋЕЊА  

4.1. Услови  за  изградіу  објскага  и  уређсlbс  простора  
Правиіа  јјарцејјацнје  

ГІосіојсћа  парцелација  послужила  јс  као  осјіов  за  утврђивање  услова  за  

образован )е  грађевинских  парцеЈіа . Грађевиііске  нарцелс  јіастају  гіарцелацијом  и  

гјрепарцелацијом  постојећих  кгастарских  парцела. 

Грађевинска  гіарцела, по  правилу, има  облик  правоугаоника  или  трапеза. 

Грађевинска  парцела  на  којој  се  rіnaіІupa изградња  објекта  мора  да  има  излаз  іia јавну  

саобраћајііу  површину. 

Минимална  nоврвіина  гіарцелеје  1000 м2, а  миnимална  ширит-іа  фронта  20 м, уз  

дозвојbено  максимално  одступан)е  од  10 %. 

Обавезііо  сс  врпіи  гІрепарцелација  постојећих  катастарских  nарцела, када  су  

nеопходпе  интервепцијс  ради  усаглапзаваіа  нових  регулационих  ширина  улица  и  када  

постојеhе  парцеле  ііucy y складу  са  гіравилима  парцелаііије . 

Moі yhe јс  cnaja і-be парцела  са  суседном  и  деоба  постојећих  nарцела  на  Ma і-be уз  

усЈіов  да  су  uc[іyіі)eі -і u сви  минимаЈіни  параме iри  за  грађсвијіску  і -јарцелу. 

ПравиЈіа  грађеіbа  
Простор  је  Планом  намењен  за  пословне  и  комерцијалне  садржаје, односно  за  

послоізање  унугар  којег  су  пословни  садржаји  из  области  секундарних  и  терцијарних  

дејшті -іосги. Од  делаті -іосги  планирају  се  садржаји  из  обласги  грговине, угоститеЈћства , 

Нроизвод iiоi и  услужі-іог  заиатства, саобраћаја, комуі -іалних  делатности  и  сл. 

Crіparі -іocr објекаіа  за  производњу  је  приземњс  (П), односно  високо  приземње  

(ВП) до  максимаЈlно  rl+1. Bucuі -іa венца  објскга  і -Іe сме  прећи  висину  од  12 м. Кров  

може  биіи  раван  иЈіи  kOC, благог  ііагиба  (lО°). Максимаѕіна  спратііосг  управно-

адмиі-іистративііог  или  ііосЈіовг -јог  објскга  је  Су+П+Гјк  (висина  ііадзигка  је  до  1,60 м) 

или  Iiо+Гј+1+Гtк  (без  і-іадзитка). Иi-ідекс  заузетостије  максимаЈіно  50 %. 

Кроіз  мо)ке  бити  раван  или  кос, благог  нагиба  (10°), коД  објеката  за  производњу  

или  кос  кров, uагиба  330,  код  управно-административног  или  пословног  објекта . 

Кота  пода  ііриземла  і-іослові -iих  објекага  јс  максимално  20 cnі  y оді-іосу  на  

iіnaііupaііy і-іиізеЈіеіу. 

Објекат  мора  бити  одмакiіуг  минимајіно  10 іn од  регулације  улице  и  минималііо  

20 м  од  граi-iице  погока  еколошког  коридора . Лоцирати  објекат  ј-іа  парцели  тако  дајс  

удаленост  од  суседне  гіарцеле  миііималгіо  4 m ііa једној  сірани  због  противnожарЈ -іих  

усЈіова, оді-iосј-іо  миіјималі -іо  2 м  на  cynpornoj страни . дозвоњава  се  удањеност  објекта  

ііa миј-iимум  І  м  од  суседnс  нарцеле  і-іa супротној  страни  само  под  условом  да  су  

задоізојбеііи  усіови  проіивгіожарііс  заштите, да  је  размак  између  објекаіа  і -іa суссдним  

парцелама  већи  од  4 м, одігосно  већи  од  половине  Bucuі -іe BuLі]er објекта. 
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Отварање  прозора  просторија  на  бочним  фасадама  доаволепо  је  уколико  је  
растојање  бочне  фасаде  од  границе  суседне  парцеле, која  припада  површинама  остале  
намене, минимално  2,5 м, а  од  фасаде  суседног  објекта  минимално  4 м. Отварање  
високопарапетних  прозора  на  бочним  фасадама  дозвоњено  је  уколико  је  растојање  
бочне  од  граница  суседне  парцеле, која  припада  површинама  осталс  намене, 
минимално  I м. 

У  појасу  ширине  7 м  од  корита  лотока  не  могу  се  поставњати  ограде  и  слично . 

Парцела  се  може  оградити  лаком  прозрачном  оградом  до  висине  2,2 м. 

Ограђивање  парцела  извести  у  виду  живе  или  металне  транспаренті -іе  ограде, коју  треба  
поставити  по  регулационој  линији . Манипулативне  и  паркинг-поврп]ине  лланирају  се  
унутар  парцеле . Неопходноје  минимално  30 % површине  парцеле  озелеј -јити. 

Приликом  изградн)е  објеката  обавезна  је  примена  хигијенско -техничких, 
еколошких, противпожарних  и  других  услова, као  и  одговарајућа  инфраструктурі -іа  
опремњеност. 

Обавеза  израде  процене  утицаја  на  животну  средиі-іу  за  потеі-іцијалі -је  загађиваче  
утврдиће  се  у  складу  са  законском  регулативом  која  важи  у  тој  области. 

4.2. Нравила  за  опремаіе  простора  иііфраструіпуром  

4.2.1. Услови  за  рса.пизацију  саобраћајііих  nonpinuiіa 

За  изградњу  нових  и  реконструкцију  постојеhих  саобраћајі -іих  површина  
обавезно  је  поштовање  одредби : 

- Закона  о  путевима  (,,Службени  гласник  РС , бр. 4 1/1 8 и  95/1 8 - др. закоі -і), 
- Закона  о  безбедности  саобраhаја  на  птгевима  (,,Службени  гласник  РС , бр. 

41/09,53/10, IОI/11,32/13— УС,55/!4,96/15— др. закон,9/Іб --УС,24/18,4 ј /18,41/18—

др. закон, 87/18 и  23/19), 

- Правилника  о  условима  које  са  аспекта  безбедности  саобраhаја  морају  да  
испуњавају  путни  објекти  и  други  елементи  јавног  пута  (,,Службени  гласник  РС , број  
50/11), 

- Правилника  о  техничким  стандардима  ллаі-іирања, пројектовања  и  изградње  
објеката, којима  се  осигурава  несметано  кретање  и  приступ  особама  са  инвалидигетом , 
деци  и  старим  особама, који  ближе  прописује  техничке  стандарде  приступачности  
којима  се  обезбеђује  несметано  кретање  деце, старих  особа, особа  са  отежаним  
кретањем  и  особа  са  инвалидитетом , разрађују  урбанистичко -тсхнички  услови  за  
планирање  просторајавних , саобраћајних  и  пешачких  поврLпина, прилаза  до  објеката  и  
пројектовај -bе  објеката. 

Тротоаре  и  паркинге  и  површине  колско-пешачких  пролаза  израђивати  од  
монтажних  бетонских  елемената  или  плоча. Коловоз  у  улицама  и  бициклистичке  стазе  
завршно  обрађ  ивати  асфалтним  застором . 

Паркинзи  могу  бити  уређени  и  тзв. ,,перфорираним  плочама , 

,,nрефабрикованим  танкостеним  пластичним , или  сличним  елементима  који  обезбеђују  
услове  стабилности  подлоге, довоњне  за  навожење  возила  и  истовремеnо  омогућавају  
одржавање  ниског  растиња. 
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Изградњу  паркиііга  извршити  у  складу  ca ЅRPЅ  U.Ѕ4.234:2005 од  25.5.2005. 

годинс, којим  су  дефиі -јисанс  мере  и  начин  обележавања  места  за  паркирање  за  

различите  врстс  гіаркираіі )а. У  оквиру  паркиралиіпта , гдс  јс  то  плаиирано , резервисати  

простор  за  дрворсдс  ІІO модслу  да  се  ііa четири  паркинг  мссга  nna іiupa no једно  дрво. 

На  мсстима  гдс  .го  услови  дозво.њавају, и  ако  није  уцртаіјо  у  графичком  приказу, 

могуbа  је  изградња  ујјичііих  јlаркиј -Іга  З  обавезно  задржавање  и  заnітиту  постојсћсг  

дрвсћа . димсјјзијајсдІіоІ  І -іарки l-іг  мссга  за  подужііо  наркирањсје  5,5 х  2 м. 

На  ІІрслазу  і po і oapa прско  коловоза  и  дуж  Tpo і oapa изврніити  гипско  партері -іо  

урсђењс  тротоара  у  складу  са  правилником  о  тсхјјичким  стандардима  планирања, 

пројсктоваІја  и  изградііе  објската , којима  се  осигурава  ііесмсгано  крстањс  и  приступ  

особама  са  иі-івалидиісіом , деци  и  старим  особама . 

Најмаі-іа  јілавираі -іа  nіupuua коловоза  је  3 м. Тротоари  су  миј-јималве  ширинс  

1,5 м, док  двосмері -Іс  биі Lиклисгичке  сІазе  морају  бити  ширине  2 м, а  једносмерне  

минимум  l м. 

Услови  за  јірикЈіучсіћС  ііa саобра hајііу  N1 СЖ  

ГірикЈЂучеі -ће  корисі -іика  ua уличну  мрежу  планира  се  само  са  јсдuим  

ПИКЛ) ЧКОМ, а  укојіико  корисі -іик  има  више  зассбних  улаза  (цсјіитја), може  имати  

независіјс  гјрикЈіучкс . 

Сви  укрівіаји  и  јјриклучци , оді-іос i-іо  саобраћајі iс  јіовршијјс  којима  се  повезује  

јавни  пуг  нижс  категоријс  са  јавііим  путем  више  катсгорије  или  некатегорисани  пут, 

одј-Тосі -Іо  прилазі -іи  rі yr ca јавіТим  путсм, морају  се  изградити  са  тврдом  подлогом  или  са  

истим  којіовозіјим  засІором  као  и  јавни  гіут  вишс  категорије  са  којим  се  укршта, 

односііо  на  који  сс  прикЈћучујс , у  шириі-Ти  од  најмањс  3 і n. 

4.2.2. Правніа  за  реајінзацију  водііе  иііфраструіпуре  

Усіови  за  изірадиу  водоводііе  ірежс  
Трасу  водоводііс  мреже  iiолагати  у  зоіји  јаві-іе  гіовршиіТе , између  две  

рсгулациоі -іс  Јіинијс  У  ујіичі -јом  фројјіу , по  могућііости  у  зеЈтсііом  ііojacy једнострано  

или  обоетраііо  уколикоје  улични  фроііт  шири  од  20 м. 

Трасе  ровова  за  појјагање  водоводвс  иі-істалацијс  се  постав.њају  тако  да  

водоводі -ја  мрсжа  задовол)и  nponucaііa одсгојат -ћа  у  ОдНОС  і -іa друге  иі-ісiалације  и  

објекіс  иі-iфрасірук iуре. 

Ми  ј -іимаЈі  ј-јо  хоризоі  іі an і -іo расІојај -ће  водоводі -іе  мрсжс  од  других  иі-јсталација  и  

објеката  иі-іфрасгруктурс  јс  од  0,7 до  ј  м, а  вертикаліто  расгојаі -је  водоводі -Тс  мреже  од  

других  u і  јсіалаіија  и  објскаіа  и  і -іфрасіруктуре  0,5 м. 

Задатс  врсдііосги  су  расіојања  од  споііе  ивицс  јіовоі  цевовода  до  спозћнс  ивице  

иі-Тсталација  и  објскага  u i іфрасгруктуре . 

Укоіико  іі ujc могуhе  исnојптовати  тражсне  услове  нројекгом  nрсдвидети  

одговарајућу  запітиіу  иіісталација  водовода . 

1-1 ијс  дозвоЈћсі  Іo ііојіагаі  і )C водоводі -іе  мрежс  иснод  објскага  високоградњс ; 

миііималі -іо  одсіојагі)е  од  теме.ња  објеката  износи  од  l м, али  тако  да  не  угрожава  

стабилј-іост  објеката . 
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дубина  укопавања  водоводних  цеви  износи  1,2-1,5 м  мерсво  од  коте  TepeіІa, a 

на  месту  прикл)учка  новопланираііог  на  постојећи  цевовод, дубину  гірик.њучка  свссти  
на  дубину  постојећег  цевовода . 

На  проласку  цсвовода  испод  пута  предвидети  заштитне  цеви  ва  дужини  већој  од  
ширине  пута  за  минимално  1 м  од  сваке  стране. 

На  траси  новог  дистрибутивног  водовода  предвидети  одговарајући  број  
хидраната  у  свему  према  важећим  прописима . Предност  дати  уградњи  надземних  
хидраната. 

ВОДОВОДІи  ПИКЈБЧЦИ  

Снабдевање  водом  из  јаввог  водовода  врши  се  прикњучком  објекта  на  јавви  
водовод. 

Прикњучак  на  јавни  водовод  почиње  од  споја  са  водоводном  мрежом, а  
завршава  се  у  склоништу  за  водомер, зак.њучно  са  мерним  уређајем . 

Пречник  водоводног  прикл)учка  са  величиј •іом  и  типом  водомера  одрсђује  Јавно  
комунално  предузсће  ,,Водовод  и  кавализација  Нови  Сад  на  ОСНОВ  лретходно  
урађеног  хидрауличког  прорачуна  увутрашњих  инсталација  за  објекат, а  у  складу  са  
техничким  нормативима  и  Одлуком  о  условима  и  і •іачину  оргавизовања  послова  у  
вршењу  комувалј -іих  делатности  испоруке  воде  и  уклањања  вода  (,,Службеви  лист  
Града  Новог  Сада , бр. 60/10, 8/11 - исправка, 38/! 1, 13/14, 59/16 и  59Іј 9) и  
Правилником  о  техничким  условима  за  прикЈLучен)е  на  тсхнички  систем  за  
водосвабдевање  и  тсхнички  систсм  канализације  (,,Слу)кбени  лист  Града  Гlовог  Сада , 
број  13(94). 

Свака  грађевинска  парцела  са  изграђеним  објектом  мора  имати  засебан  
прикЈbучак. 

Индивидуални  водомери , за  мерење  потрошње  воде  за  пословне  објектс  
поставњају  се  у  зассбно  изграђевим  шахтовима  који  су  лоцирани  ван  објекта  у  парцсли  
корисника  0,5 м  од  регулационе  nuііuje. 

Код  изградіје  пословних  објеката  поврuіинс  лреко  150 м2  код  којихје  потребна  
изградња  само  унутрашње  хидрантске  мреже  (прсма  важећем  правилнику  и  условима  
nротивпожарне  полиције) израђује  се  прикњучак  пречника  DN 63 мм, са  моитажом  
водомера  DN 50 мм. 

Код  изграді-іе  пословвих  објеката  код  којих  је  неопходна  споњашња  хидраіјтска  
мрежа  врши  се  прикњучење  објеката  прсчником  максимално  DN 110 mm, са  монтажом  
водомера  DN і O0 mm. 

Уколико  се  планира  обједиііева  водоводі -ја  мрежа  хидравтске  и  санитарі -іс  водс  
потребноје  на  прикњучку  уградити  комбинован  водомер . 

Извођење  прикњучка  водовода, као  и  ј -іегова  реконструкција  су  у  надлежности  
Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад. 

Услови  за  изградњу  јсајіализациојіе  мреже  

Трасу  мреже  канализације  полагати  у  зони  јаві-іе  површине , између  две  
регулационе  линије, у  уличвом  фровту  једвострано  или  обостраво  уколико  је  улични  
фровт  шири  од  20 м. 
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Минимални  пречник  фекалне  каиализације  је  О  250 мм, а  атмосферске  О  300 

м  м  
Трасс  фекајтнс  кавајјизације  се  тіоставјbају  тако  да  се  задовојће  ііpoііucaіia 

одстојања  у  оДносу  на  друге  инстајіацијс  и  објетпе  инфраструктуре . 

Миііималтіо  хоризоіпално  растојање  од  других  иітсгалација  и  објеката  

иітфраструктуреје  од  0,7 до  ј  пі, а  всртиказтно  0,5 м. 

ј-јијс  дОЗВОЈhСіІО  іі oJіaraіі)c фскалне  каі-јаЈтизације  иснод  објската  високоградњс , 

мијіимајіно  одстојаіт)е  оД  іемејј)а  објек-іа  изјіоси  І  m, ajіu іако  да  ііe угрожава  

стабиѕті  іост  објеката. 

Сви  објекти  за  сакуііЈbаіhе  и  третматі  огпадних  вода  морају  бити  водоі -іепропусііи  

и  заштићеі -ји  од  ііродирања  у  подземне  издане  и  хаваријског  иззјивања . 

Миі-тимална  дубина  изіјад  канализационих  цеви  износи  1,3 м, мерено  од  горњс  

ивице  цеви  (уз  испуњеј!е  услова  прик.њучења  индивидуалних  објеката), а  на  месту  

іірикѕучка  ііовогіланираног  ііa постојећи  цевовод, дубиііу  іірикл)учка  свести  на  дубиnу  

ттос-тојсhеі  цевовода . 

І-І a траси  предвидети  изградњу  довојјіог  броја  ревизионих  шахтова  на  

прописаііом  растојајћу  од  І  60 до  200 DN, a максимум  50 м. 

Каііаі  изациоііи  іі  pu КјbуiјцИ  

ГГриклучак  ііa фскајіііу  каіјализацију  почиіће  од  cііoja ca мрежом, а  заврпава  сс  у  

ревизионом  шахту. 

гlречі -іик  каіјазіизациотіог  нрик.њучка  одређује  Јавііо  комуііално  предузеhе  

,,Водовод  и  канализацИја  1-јови  Сад, а  у  складу  са  типом  објекта, техјіичким  

і-іормативима  и  Одзіуком  о  усзіонима  и  начиііу  оргаііизовања  послова  у  вријењу  

комуііалних  делаті-іосіи  исіторукс  воде  и  уклањања  вода  и  правилником  о  техіјичким  

условима  за  ііриклучсіће  јјгехііички  систем  за  водосііабдсваі -ћс  и  технички  систем  

каііајтизацијс . 

Свака  ірађевиііска  парцела  са  изграђеііим  објектом  мора  се  приклучити  ііa 

кат  јализациону  мрежу, ако  je oііa изграђена . 

Ревизиоііо  окііо  noі upa сс  у  парцсли  корисника  і-іa 5 ііl од  регулациоі-те  лИі-іије  

Ііapі.enc. 

Иі-ідустријски  објекти  и  други  објекти  чијс  отіiадне  воде  садрже  штеті-іе  

материје, могу  се  і-ірикЈі)учити  на  канализациоііу  мрежу  само  ако  се  испред  прикЈЂучка  

угради  урсђај  за  іiрсч  и  іііћаваі  і)C И  і -ідусіријских  orrіaJ і  іux вода  до  гіроііисаног  КваЈіИгеТа  

y і -і yіlіІ aі ha y каііаѕіизацију . 

Објскат  који  се  водом  сјіабдева  из  сопствевог  извори tЈ]та  може  се  прикѕЂучити  на  

фскалііу  каііализацију  под  условом  да  постави  водомер  за  мерсііе  исцргІЈЂеіІе  водс. 

Гlрикјbучсње  гіодрумских  и  сутсреііских  просторија, као  и  базсііа  ііa 

каііализациоіји  сисіем  дозвоЈћава  се  само  преко  аутономі -іог  постројења  

препумііавањем . 

Код  рсшаваіа  одвода  огііадних  вода  поступиги  іio Одлуци  o ca і-іuтapі -іo- 

техі-іичким  усјіовима  за  ucІіytnraі-і)c отпаді-іих  вода  у  јавііу  каііализацију  (,,Службеііи  

ѕіucr Града  Новог  Сада , бр. І  7/93, 3/94, І  0/0 ј  и  47/06 - др. одлука). 
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3ауњене  атмосферске  воде  са  манипулативних  површина  као  и  воде  од  прања  и  
одржавања  тих  поврпива  (претакачка  места, точеhа  места, паркинг  и  сл.) поссбном  

мрежом  спровссти  кроз  ТЛОЖНИК  за  механичкс  иечистоће  и  сепаратор  уња  и  масти  и  

лаких  течности  и  тек  nотом  исііуштати  у  реципијент. 
Санитарно -фекалне  отпадне  воде  могу  се  без  лречишћаваІ -Ба  испу tптати  у  јаві-іу  

канализациону  мрежу, уз  поштовање  услова  и  сагласности  надлежног  јавног  

комуналног  предузећа . 

Технолошке  воде  се  могу  испуштати  у  јавну  канализацију. Зависно  од  потрсба, 

код  загађивача  предвидети  изградњу  уређаја  за  предтретмаіі  техјјолошких  отпадј-јих  

вода, тако  да  њихов  квалитет  задовоњава  санитарно -техі-іичке  услове  за  испуштаі -бе  у  

јавну  канализацију, а  пре  пречишћавања  на  ппоВ, тако  да  се  не  ремети  рад  пречистача  

у  складу  са  Уредбом  о  граничним  вредностима  емисије  загађујућих  материја  у  воде  и  

роковима  за  њихово  достизање, Прилог  2, Глава  H!, Табела . 

Извођење  прикњучка  канализације, као  и  і-гегова  реконструкција  су  у  

надлежности  Јаві-іог  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  канализација  І-Гови  Сад. 

4.2.3. Правила  за  урсђсњс  сііергстскс  иіјфраструкгурс  и  слсктроііских  
комуііикацнја  

Тсхііички  услови  и  прспорукс  за  изградњу  објската  у  близини  далековода  
11OkV: 

1) да  се  приликом  извођеі -Ба  радова, као  и  касније  приликом  експлоатације  

планираних  објеката, води  рачуна  да  се  ни  на  који  начин  і -іe і -іapyinu 

сигурносна  удањеност  од  5 м  у  односу  на  проводиике  далековода  напонског  

нивоа  1IOkV; 
2) испод  и  у  близини  далековода  ue садити  високо  дрвеће  које  се  својим  растом  

може  приближити  і- іa маі-бе  од  5 м  у  односу  і-іa проводнике  далековода  

наповског  нивоа  і  ! O kV, као  и  у  случају  пада  дрвета; 

З) забрањено  је  коришћење  прскалица  и  воде  у  млазу  за  заливање, уколико  

постоји  могуhност  да  се  млаз  воде  приближи  на  маі-бе  од  5 м  проводі -іицима  
далековода  напонског  нивоа  ј  ! O kV; 

4) нисконапонске  прикњучке, телефонске  прикл)учке, прикучке  за  кабловску  

телевизију  и  друге  прикучке  извести  подземно  у  случају  укрштања  са  

далеководом ; 

5) све  металне  инсталације  (елеіпро -инсталације , грејање  и  друго) и  други  

метални  делови  (ограде  и  друго) морају  да  буду  nponuc і -іo уземл)еі-іи. 

Нарочито  водити  рачуна  о  изједначењу  потенцијала ; 

б) забрањено  је  складиштење  лако  запањивог  материјала  у  заштитном  гiојасу  

далековода; 
7) приликом  извођен)а  било  каквих  грађевинских  радова, нивелације  -герена, 

земњаних  радова  и  ископа  у  близиі -іи  далековода, ни  на  који  начин  сс  не  сме  

угрозити  статичка  стабилност  стубова  далековода . Терен  испод  далековода  
се  не  сме  насипати. 

27 



УСЈІОВИ  за  ирикњучсве  на  слеіпроеі tергстску  мрежу  
Приклучење  објеката  јја  електроенергетску  Мрежу  решити  изградњом  

гіЈіајіиране  ТС  иЈји  гірикіћучегбем  на  нискова tіоі-іску  мрежу  изградњом  прикѕучка  који  
сс  састоји  од ИКЈћЧНОГ  вода, кабловске  гірикбучгіе  кутије  (КПК) и  ормаі-іа  мерног  
места  (ОММ). Гlрикњу tіііи  вод  изірадити  нодзсмно, од  постојсhсг  или  rіnauupaі-іor вода  

у  улици, или  дирскпіо  из  ТС. детањнијс  условс  за  гірикњучсњс  и  изірадн)у  прикњучног  

вода  и  гіоііожај  КГјК  и  ОММ-а  гірибавити  од  ,,ЕПС  дистрибуција  д.о.о, Огранак  
,,Елсктродистрибуција  І -Іови  Сад . 

Услови  за  ііИКЈћЧСіБС  іја  гасоводііу  мрсжу  
Снабдеваіће  објеката  ТОГІЛОТHОМ  еі-iергијом  решити  прикњучсњсм  і -іa постојећу  

unu nnaі -і upaі -іy дистрибутиві -іу  гасоводі -іу  мрежу  или  изградњом  сопствене  мері-іо-
регулационе  гасве  станице, у  зависности  од  потреба. Прикњучак  и  положај  прикњучка  
(мері -јо-регулациоіјог  ссга  - станицс) nројсктовати  и  изградити  према  условима  
ііадлежног  дистрибутера . 

Услови  за  іІИКЈБЧСіhС  на  мрежу  елсктроіісісих  комуііикаіија  
Прикѕбучењс  објеката  у  систем  електронских  комуникација  решити  изградњом  

прикл)учка  (ііодзсмііе  мрсжс  опгичких  или  бакарі-іих  проводника )  од  постојсћс  ијіи  
плаііиране  уличі-іс  мреже  до  присіупачног  мсста  і-іa фасади  или  у  унутрашњосги  
објекта , где  hc битu смештен  типски  тслскомуј -јикациови  орман . детал)није  услове  за  
прикЈбучеі -бс  прибавити  од  надлежііог  олератера . 

ПрикЈћучак  на  заједнички  антсі-іски  сисгем  извести  према  усѕіовима  надлсжног  
опсратера . 

прикл)учак  і-іa кабловски  дистрибуіиві -іи  систем  извесІи  према  усіовима  
јіокалі -іог  дисгрибуісра . 
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5. ПРИМЕНА  ПЛАНА  

доношење  овог  плана  омогућава  издавање  информације  о  локацији , локацијских  
услова  и  решења  за  одобрење  радова  за  које  се  не  издаје  грађевинска  дозвола! 

Сви  у  Плану  наведени  законски  и  подзакоІјски  акти  су  тренутно  важећи, а  у  
случају  њихове  измене  или  доношења  нових, примениће  се  важећи  пропис  који  
регулише  предметну  област . 

Саставни  део  Плана  су  следећи  графички  прикази : 
Размера  

. Извод  из  Плана  геііералне  регулације  насењеног  места  Буковац  - План  намене  
земЈЂишта АЗ  

2. План  намене  јЈовршина, саобраћаја , регулације  и  нивелације   !: 2500 

З. План  регулације  површинајавІіе  намене  ј : 2500 
4. Планводнеинфраструктуре  1•2500 

5. јlлан  енергетске  инфраструктуре  и  електронских  комуникација  1: 2500 

б. Синхрон  план  инфраструктуре   1: 2500 

План  детањне  регулације  простора  за  пословање  у  блоку  број  і  y северном  делу  
Буковца  садржи  текстуални  део  који  се  објавњује  у  ,,Службеном  листу  Града  Новог  
Сада , и  графичке  приказе  израђене  у  три  примерка  које  својим  потписом  оверава  
председі-тик  Скупштине  Града  Новог  Сада. 

По  један  примерак  потписаног  оригинала  Плана  чува  се  у  Скупштини  Града  
Новог  Сада, Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  и  у  Јавном  предузећу  
,,Урбанизам  Завод  за  урбаііизам  Нови  Сад. 

документациона  основа  овог  плана  чува  се  у  Градској  управи  за  урбанизам  и  
грађевинске  послове. 

План  детањне  регулације  простора  за  простора  за  пословање  у  блоку  број  і  у  
северном  делу  Буковца  доступан  је  на  увид  јав i-іости  у  згради  Скупњтине  Града  Новог  
Сада, Жарка  Зрењанина  број  2, и  путем  интериета  (www.ѕkіі pѕt і nanovіѕad.rѕ). 

План  ступа  на  снагу  осмог  дана  од  дана  објавњивања  у  ,,Слукбеі -іом  листу  Града  
Новог  Сада . 
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О  б  р  а  з  л  о  ж  e Іh C 

ЗакоІІом  о  јіЈІанираН)у  И  изградіи  (.,Службепи  гласuик  Републике  Србије , бр. 

72/09, 8 І /09 - исгіравка, 64/10 - УС, 24/! 1, 121/12, 42/ і 3 - ус, 50/13 - УС, 98/13 - УС, 

132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 - др. закон  и  9/20) гіроііисано  је  да  урбаІ -іистичкИ  

іІnaІ-І  дОІ -ІОСИ  скуппітина  једивице  локалне  самоуправе . 

Сгагугом  Града  Новог  Сада  (,,Службеі -іи  лис.г  Града  Новог  Сада , број  1 1/19) 

угврђенојс  да  урбаі-іистичке  планове  дОІјОСИ  CkynnrruіІa Града  Новог  Сада. 

ОвлаІІІћења  за  ДОІ-ІОІЈЈСН)С  урбанистичких  плаІ -Іова  садржаІ -іа  су  у  члану  35. став  7. 

ЗакоіІа  о  пЈІаІ -іираіІ)у  и  ИЗІ - радІі)и  И  чіану  39. іачка  7. Статута  Града  ј-јовог  Сада. 

Скупштина  Града  1-јовог  Сада  је  на  XLVIII седници  25. марта  2019. године  

донела  Одлуку  о  изради  nna і ja деталне  регулације  простора  за  пословаі-bе  у  блоку  број  

l у  северном  дслу  Буковца  (,,Службени  лист  Града  1-Јовог  Сада , број  13/19). 

Комиеија  за  іілај-іовс  СкуnштиІ-Іе  Града  і-јовог  Сада  разматралаје  на  24. седници  

одржаІіој  даІ-Іа  2. дсцсмбра  2018. ГОДИІјС  Концептуални  оквир  nлана  дета.њне  

регулације  простора  за  пословањс  у  блоку  број  l у  северном  делу  Буковца . 

PaІІ u јаві -іи  увид  у  маісријал  приіiрсмЈbеl-І  за  Концсптуалјји  оквир  nnaііa деталіје  

регулације  Ііpoc і opa за  пословање  у  бјіоку  број  l у  ссвсрІ -том  дслу  Буковца  обавл)еІІ  је  у  

nсриоду  од  19. априла  2019. ГОдИІІС  до  03. маја  2019. године . У  току  раlІогјавног  увида  

іІ ujC биЈіо  примсдби . 

Комисија  за  nлаuове  Скупштине  Града  l-lовог  Сада  је  на  52. седници  одржаној  

дана  26. јуна  2019. годинс  извршила  стручиу  контролу  1-Iацрта  плана  деталне  

регулације  простора  за  пословај-bе  у  блоку  број  1 у  северном  делу  Буковца, пре  његовог  

излагаі bа  іІајавІІи  увид. 

ГјЈІаІ -іом  обухваhсно  подручје  представл)а  ііеизграђе l-Іо  зсмЈbиште  (њиве) у  

грађсвиіјском  подручју  намеІ t)еіІом  приврсдним  дсnатвосіима, у  северном  делу  

І-іасејЂсног  месiа  Буковац. Укупна  ііовршиuа  обухваћеііа  Планом  износи  6,33 ha y 

каіасіарским  оnпгГиІ -јама  Буковац  и  іlетроварадин . 

пјіаі -іски  основ  за  израду  І iлана  прсдстава  Гlлаі-і  гејјералне  регујјацијс  

іјасејbеног  Mec і a Буковац  ( СЈІуЖбеіІи  іист  Града  ј-lовог  Сада , бр.  44/15 и  50/17), 

којим  je nponucana обавеза  израде  nnaі -іa детаЈbі-іе  регулације  за  обухваћеі - и  нростор. 

ЦиЈb израде  и  доношег -ја  Плана  је  утврђивање  правила  корипіћења, урсђеі-bа  и  

грађења  у  складу  са  правилима  уемеравајућег  карактера  која  су  дата  Планом  генералне  

рсгуЈіацијс , чиме  ће  се  створити  осііов  за  реализацију  І -ІЈіанираuе  ј -јамене  пословаu)е. 

јlосебі-іс  условс  за  израду  rinaі-іa доставиnи  су: Предузеће  за  гелекомуиикацијс  

,,Телеком  Србија  акционарско  друштво  Београд; Јавно  комунаѕіі -іо  предузеће  

,,Чистоћа , ј-!ови  Сад; Минисiарсiво  унутраІпі -bих  nослова, Сектор  за  ванредне  

ситуацијс, Угірава  за  ваіірсдііе  ситуације  у  ј-іовом  Саду; Минисіарсгво  одбраі-іе, Сектор  

за  материјаЈіі -іе  ресурсс, Управа  за  иі-іфраструкіуру ; јавј -іо  комунално  гіредузеће  
..Градско  зслсниnо , і-іови  Сад; Јавііо  предузећс  ,,Србијагас  і-lови  Сад; Јавііо  

комуІ-іаnно  предузеhс  ,,Водовод  и  канализација , 1-lови  Сад; Јавно  предузеће  ,,Емисиоі •іа  

тсхnика  и  везе  Бсоград; JaBІІo предузеће  ,,Пошта Раднаједиnица  ,,1-јови  Сад ; 
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В  д  НАЧЕЈГШ4КА  
сјан  Михајлови h 

Акционарско  друштво  ,,Електромрежа  Србије  Београд  и  Завод  за  заштиту  споменика  
културе  Града  Новог  Сада. 
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На  основу  члана  27. став  2. тачка  4. Правилника  о  садржини , начину  и  поступку  
израде  докумената  просторног  и  урбанистичког  планирања  (,,Службени  гласник  РС , 
број  32/19), 

ИЗЈЛВЈЂУЈЕМ  ДА  ЈЕ  ј-јАЦРТ  ПЛАНА  ДЕТАЛНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  ПРОСТОРА  ЗА  
ПОСЛОВАЊЕ  У  БЛОКУ  БРОЈ  1 У  СЕВЕРНОМ  ДЕЛУ  БУКОВЦА: 

- ЛРИПРЕМЈЂЕН  У  СКЛЛДУ  СА  ЗАКОНОМ  О  ПЛАНИРАЊУ  И  
ИЗГРАДЊИ  И  ПРОПИСИМА  ДОНЕТИМ  НА  оСнОВУ  овог  ЗАКОНА, КАО  
ИДАЈЕ  

- пРИHРЕМЈћЕН  И  УСКЛАЂЕН  СА  ИЗВЕШТАЈЕМ  О  ОБАВЈЂЕНОМ  
ЈАВНОМ  УВИДУ  

ОДГОВОРНИ  УРГИСТА  

У  Новом  Саду,  12.11.2020. године  



КОЈВ4м  0 І ( ТА{АХА  
Ер Y X 

133 7413257.39 5007244.44 
191 7413273.06 5007299.53 
192 7413175.82 5007262.54 

1658 7413362.94 5008053.28 
1.659 7413195.76 5007747.31 
1660 7413142.25 5007526.08 
2201 7413147.50 5007500.00 
2202 7413215.54 5007341.19 

-к.- :-- --- - 

ПЛАН  ДЕТАЊНЕ  РЕГУЛАЦИЈА  
ПРОСТОРА  ЗА  ПОСЛОВАЊЕ  У  БЛОКУ  БРОЈ  1 У  СЕВЕРНОМ  ДЕЛУ  БУКОВЦА  

плАн  НАМЕНЕ  ПОВРШИНА, САОБРАЋАЈА , РЕГУЛАЦИЈЕ  И  НИВЕЛАЦИЈЕ  

ПОСЛОВАЊЕ  - СЕКУНд,РНЕ  И  ТЕРЦИЈАРНЕ  ДЕЛАТНОСТИ  (П  до  П+1) 

тс ТРАНФОРМАТОРСКА  СТА]-]ИЦА  

ЗАU]ТИТнИ  ПОЈАС  ПОТОКА  

ЗАВЈТИТНИ  ЕНЕРГЕТСКМ  КОРОР  

-. КОЛОВОЗ  

 БИЦИКЛИСТИЧКА  СТАЗА  

@ 2201 ОСОВИНА  И  ОСОВИНСКА  ТАЧКА  

ф- 125.55 НИВЕЛЕТА  

4 
О$д% НАГИБНИВЕЛЕТА (%) 
б&20 РАСТОЈАЊЕ  (м) 

РЕГУЛАЦИО  ЛИНИЈА  ПО  ПОСТОЈЕЋОЈ  ГРАНИЦИ  ПАРЦЕЛЕ  

ПЛАНИРАHА  РЕГУПАЦИОІ-tА  ЛИНИЈА  

ГРАЂЕВИНСКА  ЛИНИЈА  

ГРАНИЦАКАТАСТАРСКЕОПШТМНЕ  

ГРАНИЦА  ГРАЋЕВИНСК0ГПОдРЈА  

• ј  ј  • • ГРАНИЦАОБУХВАТАПЛАНА  

ПРЕДСЕДНИК  СКУПШТ)јНЕ  ГРАдА  Новог  САдА  
ЈЕЛЕНА  МАРИНКОВИЋ  РАДОМИРОВИТ  

р-1 .25(ХЈ  
Јб  

Јавно  предузеће  УРБАНИЗАМ  3авод  за  урбанизам А  
Нови  Сад. булеШар  цара  Лазара  з/ јјј  

І{АЗИВ  rІaAІ{A 
ПЛАН  дЕТАНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  ПРОСТОРА  ЗА  ПОСЛОВАЊЕ  У  БЛОКУ  БРОЈ  1 

У  СЕВЕРНОМ  дЕЛУ  БУКСВЦА  

одгОворњI 
yPEAJІuCTA 

ІAp ВВu(АдиНОВИЋ  ТЗУРИЋ. HАЗИВ  І(АР  ПЛАН  НАМЕНЕ  ПОВРШИКА, 
СА°БРАаАЈА, РЕГУЛАЦИЈЕ  и  ниВЕЛАЦиЈЕ  

ОБРАЂИвАЧ  
Ј.СТАј-ЖОВ. аиТл.иех(А .-АаастЕР  

мГОлu]]ИН-МИЋИЋ  .ТЕХН  

НАРИЛАј1 ГРАд  НОВИ  САД  

ПОМОЋНИК  
ДИРЕКТОРА  Г.ЂИЛАС. ДИТЛИІСЕ.ЕЖ. 

ЕРОЈ  ЗАДАТІСА; 
1.4.27/18 

ДАТУІА  
11. 2020. 

РАЗМБРА; 

1:2500 
ЕРОЈ; 

2 
.1. ТЈ& ------------- . -- 



РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
грд  нОВи  САД  
СКУПШТИНА  ГРЛДА  нОВОг  САДА  
КОМИСИЈА  3А  ПЈІАпОВЕ  
Број : V-35-253/19 
Дана: 26. 06. 2019. године  
нОВИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ИЗВРШЕНОЈ  СТРУЧНОЈ  КОНТРОЛИ  

НАДРТА  ПЛАНА  дЕТАЈћНЕ  РЕГУЈІАЦИЈЕ  ПРОСТОРА  ЗА  ПОСЈІОВАЊЕ  У  БЛОКУ  
БРОЈ  1 У  СЕВЕРНОМ  ДЕЈТУ  БУКОВЦА  ПРЕ  ИЗЛАГАЊА  НА  ЈАВНИ  УВИД  

Стручна  контрола  Нацрта  плана  деталне  ретулације  простора  за  пословање  у  блоку  број  1 у  
северном  делу  Буковца, обавлена  је  на  52. седници  Комисије  за  планове  одржаној  26.06.2019. 
године, са  почетком  у  09,00 часова  у  згради  ЈТј Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, у  
великој  сали  на  трећем  спрату. 

52. седници  присуствовали  су: Радоња  Дабетић, председник  Комисије, 3оран  Вукадиновић, 
заменик  председника  Комисије, Нада  Милић, секретар  Комисије, Радосав  Шћепановић  и  Васо  
Кресовић, чланови  Комисије  за  планове. 

Седници  су  присуствовали  и  представници  ЈП  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, 
Градске  управе  за  заштиту  животне  средине  и  Градске  улраве  за  трађевинско  земњишге  и  
инвестиције . 

Након  уводног  образложења  одговорног  урбанисте  из  ЈП  Урбанизам  Завод  за  урбаnизам  Нови  
Сад, као  обрађивача  плаuа, Комисијаје  констатовала  следеће : 

Да  је  Одлука  о  изради  плана  деталне  регулације  простора  за  пословање  у  блоку  број  1 у  
северном  делу  Буковца, усвојена  је  ua XLVІІІ  седници  Скупілтине  Града  Новог  Сада  одржаној  
25. марта  2019. године  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  13/19) са  Решењем  о  
непристувању  изради  стратешке  процене  утицаја  плана  детајне  регулације  простора  за  
пословање  у  блоку  број  1 у  северном  делу  Буковца  на  животну  средину. 

Концептуални  оквир  плана  деталне  регулације  простора  за  пословање  у  блоку  број  1 у  северном  
делу  Буковца  био  је  на  раnом  јавном  увиду  у  периоду  од  19.04.2019 године  до  03.05.2019. 
године. 

Нацрт  плана  деталне  регулације  простора  за  пословање  у  блоку  број  1 у  северном  делу  Буковца, 
израдило  је  Јавно  предузеће  Урбанизам  3авод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

На  52. седници  одржаној  26.06.2019. године  Комисија  за  планове  разматрала  је  Нацрт  плана  
деталне  регулације  простора  за  пословање  у  блоку  број  1 у  северном  делу  Буковца  и  том  
приликом  констатовала  да  је  текст  за  Нацрт  плана  припремњен  у  складу  са  3аконом  о  
гтланирању  и  изградњи  ( Службени  гласник  Републике  Србије , бр. 72/09, 81/09-исправка, 
64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/1З-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19 и  37/19-
др.Закон). 

Након  усаглашавања  са  ставовима  Градске  управе  за  прописе, Нацрт  плана  деталне  регулациј  е  
простора  за  пословање  у  блоку  број  1 у  северном  делу  Буковца  може  се  уnутити  у  дали  



поступак  доношења  плала, у  складу  са  чланом  50. Закона  о  планирању  и  изградњи  изградњи  
( Службени  гласник  Републике  Србије , бр.  72/09, 81/09-исправка, 64/10 - уС, 24/11, 121/12, 

42/1З-УС, 50/1З-УС, 98/1З-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19 и  37/19-др.Закон). 

Извештај  доставити: 

1. ЈП  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад  
2. Градској  улрави  за  грађевинско  земл,иппе  и  инвестицијс  
3. Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  
4.Члану  Градског  већа  задуженом  за  урбанизам  и  заштиту  животне  средине  
5.Архиви  

В.д. Начелника  
Предсеник  Комисиј  е Градске  управеза  урбанизам  и  грађевинскс  посдове  

   

Еоња  дабетиh, дипл.инж.арх. 

 

дејал  Михајловић  



РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НоВОГ  САДА  
комисиЈА  зл  ПЛАНОВЕ  
Број : У-35-253/I9 
дана: 15. 10. 2020. године  
НОВИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ОБАВЈБЕНОМ  ЈАВНОМ  УВиДУ  У  нАцрТ  ПЛАНА  ДЕТАЈБНЕ  
РЕГУЛАЦИЈЕ  ПРОСТОРА  ЗА  ПОСЛОВАЊЕ  У  БЛОКУ  БРОЈ  1 

У  СЕВЕРНОМ  ДЕЛУ  БУКОВЦА  

Комисија  за  планове  Скупштине  Града  Новог  Сада, на  106. (јавној ) седници  која  је  одржана  дана  
15.10.2020. године  у  згради  Јп  ,,Сnортски  и  пословни  центар Нови  Сад, Сутјеска  број  
2, у  амфитеатру  на  І  спрату, са  почетком  у  9,00 часова, разматралаје  Извештај  обрађивача  плаиа  о  
спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  деталне  регулације  простора  за  пословање  у  блоку  број  
1 у  северном  делу  Буковца. 

106. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије, 3оран  Вукадиновић, 
заменик  председника  Комисије , Радосав  Шћепановић  и  Васо  Кресовић  чланови  Комисије  и  Нада  
Милић, секретар  и  члан  Комисије  за  планове. 

Одлука  о  изради  плана  деталне  регулације  простора  за  нословање  у  блоку  број  1 у  северном  делу  
Буковца, усвојена  је  на  XLVІІІ  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  одржаној  25. марта  2019. 
године  (І!Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  13/19) са  Решењем  о  неприступању  изради  
стратешке  процене  утицаја  плана  детајњне  регулације  простора  за  пословање  у  блоку  број  1 у  
северном  делу  Буковца  на  животну  средину. 

Концептуални  оквир  ллана  деталне  регулације  простора  за  пословање  у  блоку  број  1 у  северном  
делу  Буковца  био  је  на  раном  јавном  увиду  у  периоду  од  19.04.20 19. године  до  03 .05 .20 19. године. 

Нацрт  плана  детајњне  регулације  простора  за  пословање  у  блоку  број  1 у  северном  делу  Буковца  
израдило  је  Јавно  nредузеће  Урбанизам  3авод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

На  52. седници  одржаној  26.06.2019. године  Комисија  за  планове  разматрала  је  Нацрт  плана  
деталне  регулације  простора  за  пословање  у  блоку  број  1 у  северном  делу  Буковца  и  том  
приликом  дала  позитивно  мимлење  на  исти. 

Нацрт  плаuа  деталне  регулације  простора  за  пословање  у  блоку  број  1 у  северном  делу  Буковца  
изложен  је  на  јавни  увид  у  периоду  од  18. маја  2020. године  до  16. јуна  2020. године  (чије  је  
оглашавање  објавњено  у  листу  дневник  од  18. маја  2020. године). У  Току  јавног  увида  није  
доставњена  ниједна  примедба, што  је  обрађивач  плана  констатовао  у  Извештају  о  спроведеном  
јавном  увиду. 

Јавна  седница  Комисије  за  планове  је  првобитно  била  заказана  за  25. јун  2020. године. У  складу  са  
мерама  Владе  Републике  Србије  у  условима  ванредне  ситуације  узроковаuе  пандемијом , 
одржавање  јавне  седнице  Комисије  за  планове  је  одложено , о  чему  је  издато  обавештење  
Скупштине  Града  Новог  Сада  на  својој  интернет  страници . 



ЧЛАНОВИ  КОМИСИЈЕ : 

1. Зоран  Вукадиновић, дипл.инж.саобр. 

2. Васо  Кресовић, дипл.инж.арх. 

3. Нада  Милић, дипл.иНж.арх.-мастер  

4. Радосав  Шћепаuовић, дипл. инж. арх. 
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Након  промене  прописаних  мера  заштите, Градска  управа  за  урбаиизам  и  грађевинске  послове  је  
12. октобра  2020. године  у  дневном  листу  ,,дневник  огласила  одржавање  106. јавне  седнице  
Комисије  за  планове. 

Након  спроведеног  јавног  увида, Комисија  за  планове  је  на  106 (јавној ) седници, одржаиој  15. 10. 
2020. године, разматрала  Извепјтај  обрађивача  плана  о  спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  
детајЂне  регулације  простора  за  пословање  у  блоку  број  1 у  северном  делу  Буковца. 

У  затвореном  делу  седнице, Комисија  је  констатовала  да  у  току  јавног  увида  није  поднета  ниједна  
примедба  на  Нацрт  плана  детал,не  регулације  простора  за  пословање  у  блоку  број  1 у  северном  
делу  Буковца. 

Сходно  члану  50. Закоиа  о  планирању  и  изградњи, Извештај  се  доетавл,а  обрађивачу  плана  
па  надлежно  поступањс. 
Након  поступања  по  овом  Извештају , обрађивач  плана  ће  планеки  документ  доставити  
надлежном  органу  градске  управе  ради  унуhивања  у  nроцедуру  доnошења. 

ПРЕдСЕд {ИК  КОМИСИЈЕ  В.Д. Начелника  

Градске  управе  за  урбаицза  и  грађевинске  послове  

Радоња  дабетиh, дипл.инж.арх. 

   

дејан  Михајловић  



Диреіпор: 

Миладиновић, дипл. инж. арх. 
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ЈАВНО  ПРЕ 1ЕН  УРАuаАм  ЗАВОД  ЗАУРВАЈ(HЗЊј  НОИ  САд  БУЈШВАР  ЦАРАЛФЗАРА  лЈј  
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ИЗВЕШТАЈ  
о  спроведеном  јавном  увилу  

у  Нацрт  плана  деталне  ретулације  простора  за  пословање  у  блоку  
број  1 у  ссверном  делу  Буковца  

Градоначелник  Града  Новог  Сада  донео  је  дана  04.05.2020. године, 
закњучак  број: 35-253/2019-ЈІ, да  се  утврђује  Нацрт  tілана  деталне  
регулације  простора  за  пословање  у  блоку  број  ј  у  северном  делу  Буковца, 
и  излаже  најавни  увид  у  трајању  од  30 дана  и  то  од  18. маја  2020. године  
до  16. јуна  2020. године, сваког  радног  дана, у  холу  зтраде  ЈП  Урбанизам , 
3авод  за  урбанизам  Нови  Сад, Булевар  цара  Лазара  3, у  времену  од  9,00 до  
ј 4,ОО  qасова. као  и  у  просторијама  Месне  заједннце  Буковац  Буковац , 

Карађорђева  број  76. 

У  оставленом  року  за  доставлање  примедбк, предлога  и  сугестија  
није  било  примедби , предлога  и  сугестија . 
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